EEERMENRENEESERENE (F_FK)

O
~
1B
o

EELTRFEEMES
—FElRE
a2 RS
(RTBHR)

IHm
IR
sMhiLle
T
R

-~
F

Z i E U : HEPHT

1T B (I : BUSEZMmsEXEHF M EETED O

ATERNE  MERERIAEBHENERSERASHE (F_HER)
AEHE  NATASETRE-—BFNA

SEEXERA EEE

BRIEFA REAR - REE

u
+

I E — =] F +



’

=

m

=g

\\\Xr
=
|

R

A AT 3
BEHRETREEE N 11
B e B B 11

L T 12
FRE T HRL o 13

T T 15
AR 2 N 15
£ R £ T 16
R T

BB R A AT AT 17

I N 17
% BEEERBY ?‘%ﬁﬁ?%?éﬁcﬁiﬁ&ﬂ\ﬁﬁi ........... 21
55 KT H j&* ................................. 30

%a:gm;\swg‘4nw$ #E% B B e 39
— o IR e 39
N R B T R B . 61
N R T R T 70
B B R I TR 109
T RBRRBRE) 119
G 3}(%‘?5&‘2% ............................................ 155
- 0 f‘f/(';f pred f‘f( F p E 160
\‘F*?iasﬁﬁ\,hfl .................................... 176
BRI B REEE IO 180
e T 00 L PP 180
N R R B 181
B A e S 183
o EERRE ] 184
N el M 2= - 186

NE

N T



*
+
~
*
~
*
*
+
~
*
+
~
*
~
~
3,
+
~
#
+
~
3,
3,

%

%

+
~

+
~
+
~
+
1~
~
1~
+
~
+
~
+
1~
+
~
+
1~
~
1~
1~
+
~
+
=~
+
T~

+
=~

—t et e e e ek e e e e e e e e e e ek

DO DD DD DD DDNDDDNDDNDNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDDND DN DN DN DN

O 00 —J O U1 = W Do —

— e e e ek e
D Ol = LW DN — O

17
18

1

B A ] 17
R E AR (BB ) 17
;Tﬁ—g B () 18
EE’%%‘?F" ................................................ 19
L FABYRFERORT AT 20
e 2 PP 21
el ;j‘hgé FREA (TR o 21
PR A ’I‘ WEREEA (8 22
FFE 2 iﬂ%%%&éﬁi’l (BFPREREA) oo 22
E*?i)}%;ﬁﬁf’“ ......................................... 23
e A L < PP 29
P REF R T A T 30
FoRprRarpF T2 A R (mdg) oo 30
(L 9 Az gl N *upé BREEA (8 oo 31
B R G enfE R A ,T} e B (FEEREA) ... 31
BHpm e T2 B E P 32
Bx%é’ff’réﬁ msﬂ?Aﬂ‘:T“ 1 0 33
ARG R A Z PR TR 38
AEREFFTRAEIES > ugy 7 [ FL LR TR K
= = -2 39
FIP oA 5ok ’TIJE*E‘F“EFF\/F THRT AR 40
{@ EARS3EW (7 ARE3E AR TR T S A ) i3
LN T £ - 2 41
“$ TR EFRBEF TR R o R AV B RBEE Y
BRI I T FRAE 42
PR B 0T AR A Y ehi RS el L 43
FPE B 07 AR A Y iR _RA L 44
FFR BT 0T SRARAE AL 2 Y rﬁ'%i"é_v‘ EER 45
Fﬂ;ﬁx%\ﬁﬁ "y Fﬁtﬁifx‘ﬁ"ﬁi 1‘4 Wi BFARERT o 46
ERBY SAFFFRA LT SN 47
E®E g 3@]%]??*?%‘«??{& FARE > 48
ERBY P R R ?‘E,%'a‘ KT FFARDNEL G 49
LR BY HREY EW?«F TRT pﬂtﬁ_m—g’ e 50
% fAF T TR T AR Y B AP L 51
SARBFTRTRTREBEIRFE 52
EIENE ?Eﬂ’—”\m«m’?{ﬂ BARG Y BAPER 53
@%J%w?%fﬁf%ﬁ@i%@ ....................... 54
PEEREFTRT KT RS Y BAER 55
PEFRFTRDRTGEGERET 56
FARTFERTRT RS Y Bemm oo 57
FARTIFFRDRTFESEME ... 58
HRBY P EFREF TR KT HARLESRT] L 59
WRBY FARRT TR RT AL LEORT] L 60
BYRFFRAPRTFERILRT] o 61
i@f@éiﬁﬂ’_/iﬁ?{p\mﬂﬂ A 62



%

~

%
+
~
%
+
~
3,
~
~
%
+
~
3,
+
~

%

o

iad e e

S

2-25 BYFFRIRTHA RLBERROBE 63

2-26 ¥ Fik E*(?”’?fﬁt@ B~ B~ F YR DR PR
........................................................ 64
ek BB KT 10 T A SR LR R4 2 L 65

2 - 27

2 - 08 4k MR H T 1 iv_(1) A 45T

2-29
2-30

FELS

Ei 43 ' (4o

FE AT TIFIRE) 66
ek PR RT 0F_(2) AMEHIHE LR Ep e BAESHL T 6T
Aok BE T 10T (3) A AH B AR Wﬂyf&ﬁgm;f}é‘r_ma_i

SRR RAR
FHERR
2-A3F Y AT REEA LT A

244 R YA H L@ L T AN
B a4
245 R Y AW @A L T AN

2-4T 9 ¥ Bds o KEFp e TN
FAEAE N

2-48 FH Edkw o FiFp e TN
4

2-49F VA w o BEp TN
il

2-50 FVSgdw o BEp TN

) lin '}‘]j’%

2

2

2 - 33 A%NKTFY A

2 - 34 Ak T Y A

2 -35 3Bk TEVHAE

2 -36 2BKRTFY IR

9 - 37 AYLEE LR A
2 - 38 7Y e

2 -39 F%en

2 - 40 EHF Y ?’fiﬁﬂﬁxi“g%’%
2 -41 7% %

2

3 e R R

MECR Rl

“= S/E-')‘r);P(/E‘ZiVTP

0 T AR FE G iR

& e e

_(2) Frm gy i

4 3EH R R e

_(3) R

D S

(6) #rhim i

D R

(T) Frea iei

_8) #ri A

_(9) HHETaIE

_ (D) 7Y &R

_ (1) &HAp M

4 3EH R R e

81

82

83

84

85

86

87

88
89

90

T AR TR E AR (2) &2 g R

91

ERTFVE THAREAREAEIRAP_(3) 27 Y B Ry
B ET e B M 92
ERTFYE THERFRE DT RAP_ (4) 82 RE D %
........................................................ 93
ERTRFYFE TAREARE O IRAeP_ (D) ERFP 2 F



+
T~
%
+
T~
%
T~
%
%

+
T~

.
+
~
%
+
~
2.
*
~
*
+
~
*
+
~
+
~

*

+
~
+
=

+
~

s

s

D

D

s

s

2-07
2 - 58
2-239
2 - 60
2 - 61
2 - 62
2 - 63
2 - 64
2 - 65
2 - 66
2 - 67
2 - 68
2 - 69
2-170
2-1
2 -T2
2-13
2 -4
2 -5
2 -6
2 -7
2 -8
2-19
2 - 80
2 - 81
2 - 82
2 - 83
2 -84
2 -85
2 - 86
2 - 87
2 - 88
2 -89
2-90
2-91

= 94

ARTIVE TATRFARLOFRAR_(6) KEGHREE
o 95
&?IT??F‘?"f)"JiIEfﬂa‘%iimr%‘Wrw (7T) PR A pe ...
ERTRFYF S A3 aancfdc®™ ? 97
ERTFYM L2 defidem 2 (1) ZEFY ... 98
AERTFYE L2 G e 2 (2) BEF (&) Y .99
BRI R Y L g iciEde R 2 (3) FREEY ........ 100
AETRYRE L0 G aedieim 2 (4) 28y Ee L 101
THARERETF YRR 102
TAAREHKTFY of e (1) FFERT Y e (i)
R VAR ERET 103
THANERKTFY F e (2) EHT”‘f“"‘\:’ @D
ﬁaﬁ—'z‘m;' /)X:lf—t—’/r-g’% ....................................... 104
TAARAEHKTR Y OF v (3) FYERITVHEK
A 105
THARERKTF Y e (4) FY EROEFRAR 106
T A é‘i%?’f?? ¥ oenflerdeim_ (5) F ﬂa FRaq ¥ & 107
THARNERKTF Y feicm_ (6) BiEk T & L34 108
ST = - A 109
2£EY +’Umﬁfﬁﬁ BT 110
BOE Sded “‘a?{ﬁ”‘ﬁ«%ﬁ T 111
BEE RN G P 112
LERTIFESTE B ERD 2 113
PR TR R R 114
BRI TR B B 115
AFRAKFTRE T FERGENFGERT DR ... .. 116
KEFFRE TS FBZEPERT 117
:?{Eﬁ ’Ivl*ﬁ L‘JF %’lﬂi?’%étvng%ﬁi(ﬁrﬁtg B~ -~ '
’Lﬁié‘fiﬁ) ............................................. 118
AFR G55l () 2N KRFIELSTHF ... 119
AR A A 120
£ =1 iB‘/u_ BT L 121
AF B2 ’\?IEFF ............................ 122
otk mE Al E S fRF S ¢ L F AR Y BER S TIE ol
AT P 123
st IS UL LLEE £ R
Fpdee_ (1) K32 ?i*"fﬁf’aéﬂ (2 124
drk g EAEE S faF ¢ P E SR BRB O T AR R
FEAci@_ (2) «‘:)ﬁli (R e T = - 125
ek TR A SRR RO A e
FEdem_ (3) :}#xi«lwfalf] [ ESF P BRE R L 126
4ot g E R T ] - ¢ J T3¢ BEH - TAF R
FE4ci@_ (4) /{J:\iﬁ? VYIL~ 212 wF10® ... ... 127
4ok #2EJE JERSE A I ¢ 'J‘?EE\}$6/F ‘«?I/]a » T A FE FenR,
Fgaeie_ (5) %P\—%%?IEWEF%S ........................... 128
Yo% & EE A #fi%ﬁﬁ@ JTHEEF P BRER O TSR
Fdcim_ (6) ## k7 m}zifﬁf’ DB 129



+
T~

+
T~
+
T~
%
+
T~
%
T~
%
%
+
T~

*

*

*

*

*

2-92 4wk gl Estfag ¢ EAF Y B%l;fﬁg%l; » T K HFehi

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

FE4c@_ (7) /H\i:?{s FrfFrapha i (demyesz) (130

93 T F 58 2t (f) SR NREFRLE L 131
94 47 B B S R A B R F] 132
B F- LB f 2R RFIERFEDSSE L 133
96 - LB NKEFAERLIOZAFE 134
9T - TP KEFDERE RS 135
98 BETEBAD (F) ZEKEF o 136
99 EFF SRMA S B AT AR Y FE 137
100 A B 4B I N R IFT 138
101 3R 3T ANKEFAERBRLP 139

S102 TAF AR LD AR E R AR S _ (1) EHEAD

= 1 140

2 - 103 TAFFE IR EAREFOELERR R _ (2) KTIEE

BRT B EIi 141

2-104 TAFZHEN TS REFDERER P _(3) HEF LR (4

E T g 142

2-105 TAHAFFHEHN YL NREFHERER L P _ (4) FLEEY D

B 2 143

2 - 106 THFE R0 a‘?fﬁm'a‘iﬁfi e _(5) 53 8RR

2

2

”Lrﬁm%%‘buw— (&r}a ZEE sanfiEiFaes 4*@]"&’”%

PP 144
2-107T TAFE LB KEFAERRR LR _(6) § AREHE
T T B 145
2-108 TAFEZHN BN KEFNEERR LR _(T) BEFRT
BRI 146
2-109 TAFEHE LB LA KEFNERFR SR _(8) B L ¥
R B B R AR B 147
2-110 TAFFH T A KEFDELRR P _ (9) FA &
B B 148
2 - 111 = ’Jr*‘]% i NkiFeanE BAeR SR _ (10) Ap R EE
B T R e 149
2-112 T7|F 2T p N iFrend B2 R 20 _ (11) BA &% >
ek B 150
113 TaF 2K 2 pa i _(12) BrE2F
- - 151
114 TR E T\ KiFanE 2R 5 _ (13) BAELE
e N 152
115 o A3 H S S gxirhE R i _ (14) B8
(Aof L 8 ) 153

116 T A Fl 0 S RfmahE K42 R 2 ® _ (15) #%] ... 154
T £FF2HEE? [ FL SR (¢ F00E Rt

T BT ) 155

118 e E R T 156
119 #iad | g faFlppmm . L3 88 Rman (i

T ) 157

120 FEABRIS o 158

121 ¥ ),:i?rT”}@‘«awf{{ TR F A EREFLIT L L 159



D

D

D

s

s

+
~

*

s

s

s

*
%\»
*

+
=

2 - 122 %kfF4d chiid 2 b LAR
2 - 123 HfF & cnfit L b AR

iﬁﬂ&%% .............
2- 124 pr b d 2 B RARR

BWHBEE L
2-125 :?’IEH"&‘? mpzzLFf' EARR

5 {7

2 -126 ?(EH»‘&J gz b RARR
AMpnFETE A

2 - 127 %7 & 4 m;ﬁléi
g E (el %)

2 - 128 %7 & & 'rﬁ%,‘z: 2
RIZRE & F 4

2-129 kfF b d g E 2 b LARAE

2 - 130 KfF & gk b LAER
EEBE
2 - 131 %fF & it b LAER
SR EpAE. L

2 - 132 T 1ivchynid 2 b AALR

2- 133 T 1ivchuiz 2 b AR
IR
Tehgi2 2 b LAZR

2-134 &5 2
S
2-135 v
B 2R
2-136 &7

A b~ L ke
T AT

2187 7 2 feengit L b AR

35 RO s B Rk A R B

WOERE - AEALE S & FFRE

FRARR

FRARE

Q322h RERE S 8% S

lrm—ﬁ E2_ R AR
FIg 48y ot 5 F (4o pdet F

(1) #B A

(2) #¥FH =3 7% k3%

............................ 162

(3) %1 £ %% - Fprgpr g2
PRE oo 163
(4) %FT - pFLomFg &
(5) HFmLHEL -

() HEHFFEEERT 2L

............................ 167

OFS ER SERE SR

............................ 168

(9> ??“TFH’_),?E: A a |€Bv]r§rl_p"€-a

171

(3) —{fg’ﬂ:“}!ﬁ? Lo s RIE

FEAZYD2IHIFE 173

(4) 2FFRZFHBTH > 2% 7
C TR PR
(5) XfFing T &4 Pt 47

EF’F)@FA/%@IWW ...........

175

2- 138 EEF+FRpFAINEFRATIALE = oo 176
2 - 139 FHERFAAEFRAIALIF R L ®d L 177
2 - 140 FaRRpFAIAFERA ML E AL L gTd L 178
2 - 141 22? P FR N IERY A S ETERE L 179
3 -1 EF AT LD IR e 180
3—2£’ﬁ?’zﬁﬂﬁiﬁ’ﬁ—ﬁ: IR EFEZRF 181
3-3EFHRFEF PRIERRIFELZFE ... 182
-4 RFRFEY PRI DEEE 183
3-5 85 KiFAE ’“‘ N —a—wzm%h;f;:w ....................... 184
3—6&*;%3%@%9_,3’9&—&1121!?1 B B BB ... 185
3-T hpHiFEy Pwik trﬁﬁ%#_%ﬂ ..................... 185
3-8 AR RFEF P RAIEIFZ A FIITRE ... 186
3-9 R RFEY > PREEIRI LTI EF 187



B 2 -
B 2 -

1
2

%
=4
%
v

BMw geicdgig kR
I A






>

rwgﬁ&ﬁJ&*wﬂ4&$¢—'aﬁjﬁ<wﬁﬁ*a
WERFHEELAUN P E (FoRE) ) 2- o rdsden
?I';&Kﬂ?f %&97ﬁ%?¢pémff‘/iﬁﬁﬁ;% %‘T?Iapi ’Lﬁ”
s (MTEfAY ) BE(FERYTFTHREZERYE) (5
(=) F%0970218449~ 517 2 ) » %R P % 4L & L 4+% rz»;z;’%ﬁ
EEFEREA2Z 1T PEPRIITELZ? 298E97 o F %
L ITE RIS E B 4y é#éi (1)98#1% #4948 & & & ¥ 0¥
AL ELEFTA AN BERMUFEERE XL a1 (2)
98£ 4" fr*ﬁ97§5’ﬁ)§:,__§m—x /e Hz SR /EZFTA A

HERITRER /e B3 NA 9T ERM-/B-FFF2
HA -

Wit BALTEEKRY *rsﬁpz,ﬁﬂ s A u L (FFEA TR
PEPE MEEREEFT <;«%W£m BAs) B
ZEEHEAL) (&7 (Z) F 50980004795~ 5427 ) o (FFF
BTFTHEEAAT S IS ERAEFFTANE (2 M2 &% -
rHZEFH LI ER~EFAio2BmAA) ) (57 (Z2)
F %0980059452= 54527 )

KTV H 98 E BT E R TR *{ﬁpimfb;—‘—%-},
Bosir To | B a2 % mEMTiL - SHEK
%E%@%’TXWQ‘45EﬁW§&“’ﬁ%ﬁmgt%EQ
PR E (P ER T EDERFTHEFEAN AT E(F - FER))
(o (Z)F %0980179300?‘ BT ) O BEEZAAPNF e W
w4 e g% AL~ BLEFaand ~ 10T
Fepi¥pg-sr b L - BLEFEFTAAE > TATHF098
SERBERL L L -BiFTFant, (65 EREE

S EAL HLELEFANG o TOTHERBEG - &4
ERLBLFETARL > TRRFERFTETRFAL ) >
r98§3)§éf5*iﬁ*‘%§§1‘#’é’%ﬁj ~T8FER e HZFFT LR
Hoc v -EFEY A F’%EL LR T REARE S TR
“?‘Z”?r%ﬁ”’?%ﬁm%‘ FoREE



S éxv%iwmﬂ?%”¥@93105
110097 LBz B o TRy AL Emgr (0T A
%ﬂ~>wa@*?% #E BRF R LA

.ﬂir'_:tF}%E-g'L%. (%= Ff
’“Pa:aliiﬁféaéf - ToTE &
ERL AR AT ST

F
B)) » AL FR2ZPE
B BEEFFES R ES -

10



B Bagyaass

ERL B KL
Fio- EEHNE EF
BB R BT KT SR
T AR X :%F“”FF’R -

AP ooyERy TQT8ERE 1 2 Y B
BREHAE R S R LT
FF

§ABY L B

»J. h"a-'f# %w" —\ pq 4o

e
B3

F =
v

OTHERELEEFT L R EL
e

q_
=
P

- REHRATEALES S
AL IR LHGLTEER 2R RRELES 2 E

O

- EZRRAL NI EREFREL e B A RAEIHE
CERRITFERBEEEZEFA (s - F e~ H T

B B)AATHEN & m%le«%ﬂm\N?S;.«_)@ gL2
FAFRTFLALAH LS ERA AR o REATARRE E
2 LHE S FIRE X 3,275::1‘1%'?&& ¥2LARA2H% 0 S
W EEE A SR B i32741 o

AREHET PRFELAEDETODELZF GG RO
F I AF S BRRG TR R T AR R AR W
PRVICFE LR L A iR BEREY & o Hd P
SR FERPITFERLELETAEBNE 2D ARG BE kT
B SRR R R 2R EATT IR R F N
Tzw e o BADBEEY o

AIAEHFL LS NEF o £ wcl,684i> > R T 0w o F
FMAW@’,aPA*GM?Eﬁ?“ﬁJEW“*1%‘°

S FHRERTE

SEURTBAFTA R Ao AP et 0E E o B TR
2~ THE S ”fé%é} %2 NEdeeed | (Plan-Do-Check-Act »
PDCA) 2. T3 % 2432 & 36 (ISMS) » ri4edp &7 o F% 232
BB ER P FE RN F R AT B A TR @E’«%

T oEEANAB Y Yy 4 5 100£47 25~26P 5o ?Is ﬁﬁﬁ
#P oo R 10087 BRE R T AFTEX 2P —Lﬁqﬁa(v‘ b
AB96ELY 30P ) 2EE o FRAN01E£4 BFH - E Yo

11



ERDLTFTHAAARLIL Y RABEE R LS ST BB
AL EE Y B E AR o R FORSIRAR Y T R
FE A TR L R T AR R E3~0B N0 A
PEFIREEEH LT %éi’#“% P & SPSSH &2 > 4w i |2
AL ENERAAT S RERAIT IR AL AR R E
FRETFHET RN AT ‘$:‘z 7 5 ﬁ.}” FPEBERTES
FTHREFFTET ML ) 2 T2 % T¥ &8 P42 o

= FFB ‘5 -Fﬁ--ﬁ' p}:;‘LI:ﬁ

#E»'—@Pm{?ﬁ*97§ﬁ)§1[&”§‘1§;#i EE: A
- £ 2 )I‘ FE KRBT E > N B AR BT ALK
(- ) B
WMy e 7 THEHREF )~ T w18 attAa, ~TLF
SEAE XL

IR E R TR TS 2B TT r?%‘z%a“\%‘ié
1 iFenfles TA Rk T RAGE 2 BB S 2R R F
r?#ﬂ%ﬁ%ﬁ:ﬂ%wﬁyJ\fﬁwagﬁj\rawaaawzJ

eI 7 E =3 o~ "‘iﬁ_l ﬁ‘fqurptrg AT C IR
BRE LB - R B R EE ) TRE 27 RE
pul ) ~ THRF2Z FEETZ - AFEBAE )~ TapFaer | -
M1 E‘b’?)‘;ﬂ 7F5§I,JJ‘ j\ ’Fl,ﬁlj‘r?}?ﬁag)ﬁj‘rlf%
*%EﬁﬁJ?r%Jwﬁﬁ§&ﬁ§J$ﬁﬁo

Wiy e 7 TiT- B2 RBRER, T RBRGE
B EapIEnFear ) $4p o

(1) p 238

4
b
-\34§n

PR A ’vg‘J. r’f"'usb N r/\“'(lf_xé’bk"‘;ﬁv . riﬁi‘
oo~ TegEma i%ﬁi;ﬂ‘—r SVE-RTI S $ 0 Iy~ bt?gqu M

Ex

12



1ARTZBLAE)  "HEROERSHELR, FHP -

B d TBEMR,  TBVHBELE, - KT
FREane, - TRBRBEY, - TRER
Ry~ TRTYGABERBFE > TFERTRRLA, FHP -

e THamE s Ak, s TR N, s THE S
AP

FCRZE R, ERP o

=~ B & TR
(-) FAEEDE
TR R A2 APRET TR ST RB A BI2-107 7
EEP IR AL G2 mEERE A M o H p;}gx"rue’ﬁ 2k
IR AR o FPL AR A B N B TR A A a2 AR
B2 wer b MFERTIZ B A RN E TR AL
BEFE 2N uER B (BB VAT R )
RN S TS SR TS S E ERE L P F R
# ¥ (final weight)' o % ﬁ%??#ﬁiﬁ'ﬁ‘Ci;L’Q‘#?(descrlptlve
statistics)FFp Mt w it €A KT # Fl > v B F g d
¥ ABREIALIAE PRE LR E S A HRb P a4 i@ FN
e TR 00 B RIRT G R TAfEs AARTE o

|~ <

N
! final weight : W, = —-
W, : 55 i et (E - “LRPTA RO TR B A ] -
N; © %5 i 4hARERS Ay -
N, @25 1 AHAVE S -

13



14.0

A 120
# 100
H g0
{?“ 6.0
I=] 4.0
> h
< 2.0
Fan =
=R zla el e mu| |=|=
ﬁ@)\ﬁ%ﬁﬁfﬁﬁﬁﬁgglﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
%‘ﬁﬁiﬁf‘%%;&ﬁﬂﬂgﬁﬁﬁHifﬂr%%_.ﬁﬁéafﬁ’%
%%%%ﬂ%g%%%#ﬁgﬁg%i%%%%
F’ﬁF'ﬁF“iFﬁ'ﬁFﬁ%F’ﬁ%%%%Fﬁéﬂ%Fﬁ%%Fﬁ%%
= == P9 | F9 o = Fg F9 | P9 Fg | P9
i} g
l% 1.93/0.12|2.26|0.17/11.55/0.09(3.65|0.23|1.66| 2.6 |0.52/0.58/13.2|/0.23|0.75/0.17|2.68/0.09/0.02|0.19/0.01
.@L&%I 1.02|/0.05/1.09/0.08 0.7 |0.07(1.84/0.07(0.92|1.24/0.25/0.31|6.56(/0.12|0.39/0.04/1.88 0.07/0.01/0.11|0.01
‘hlﬂg@”&%{ 1.59/0.05/1.78/0.14 1.1 |0.08(3.35|0.17(1.54/2.33/0.45 0.5 |12.4/0.19|0.67|0.16|2.53/0.08/0.01/0.17|0.01

W 2-1 £8P wicdr4cffiz o R

(=) BBEEA T
BEEN A A T & Y ’Kf 7 % w & 4 (non-respondents)
L?P’Fép{ﬂ]\«%»g /"’ Kﬁ:-@r‘]%7“"ﬂwﬂ‘g‘ﬁr{{
B2 R EFA AT o wwB2-2977 0 >R AR IR B39 A0, 3%
T oo BB R L AEE K RITFIR AOL W AR R B AR
0.30% -

-
0.25% -
0.20% -
0.15% -
0.10% -
0.05% -
UUU% UL A I i
b= o T B~ o o O T N U T B~ Y o N ¥ T B P O o T o TR T B ) T s S o V[ ¥}
O I~ 1 1 _1_1a 1 | lo = |10 o o O | _|
TN 120 >0 19 vw=xlg | 1 | |1 |1m@=
o Qe gfesSEfaTEggeepeoesX
S &ewmit JF<LES E2883Fys5ghR IV
o] — wn o - a o o 2 =
= o ] [ -] I | 'E ©
a c Y S a S S A
I - =] o »w o £ 2 v
— -
£
=)
(]

B 2-2 ¢ HARBELS

14




) Foke
iR T %ﬁ,ﬂmw Fs 0 B AT R AR EOAIT o F
FiFr » 53 £ E(illegal value) 52 B{ERIES A1 &
SR w0 E R A R L R R e R A
A E IIRAZ I # ] (out-of —range) ~ A $nff ~ $nFB 4545 W F
3% 2 ﬂz\— ER(EARFEFARP E)F o
B3t KR AR LI K Y AR ndE
E'_ VS P IR T T KL AieH b
BRI ER e U RATHEET RS THESREY FE-
I ~siteairS
AL DI R P POERIEFRA LS 5T Mw@%éxéfrs
> FrH :’zg,:l}ﬁa%\,uz{;}-;%ilﬁ_i& it 47 BRI FE-EFFF
RPAAF TR TERGAZFF 2 L2 ER YDA 2] 9”%
A5 IR T 98 E IR o
ek d AR L THERE ) > mARL Y DT A TR
2T AT E R £ 2 2y 83 EH;”T/F T pﬁtﬁi IREe
EARBY F (i r 2 ¥ ﬂ#ﬁﬂéw%b%szWﬁ"<4ﬁ
B ¥ 45 11’4 LY FFRET KT HALE ) 0 R A~ AR A

A~ REL2LPE

AR TR E R AR A A v20110802 0 AT R E A L =
ARG AL TARHARAATEA (TR
Mg, 2 53 REFHE BE2 LR

15



“HERT
(=) WA FRH L BT EARLRM E RPN A

HE A ﬁ‘”ﬁ"ﬁiw DR R i

Nu-

/

,J\

#

o

\\\?@r

(Z) BEFTAIDE Rl > & A48 % L3 4 3
& 33 & & K2 e IR o

<3>*$raﬁﬁ&#ﬁ&%~pﬁ¢m T AT
WP PERE AATREZRY > ZRELD D
E—*”‘LL ¥t ﬁ&ﬂbjﬁlﬂ%% “"-ﬁ: o

16



sy - O—i% OIRES WS Ol

S BEAH

S8 - AEHREARRIIT

— ~ EEAEALTE
= 1-1 ER4MR
&% (N) E5rEL (%)
MR 5 2,416 73.8
# 858 26.2
e 3,274 100.0
FEL LRI R TSR BUEDAIIRE HAGTH -
* 1-2 SiEeRcEs (1)
% (N) B4tk (%)
EREAT (TUf) NTLRE: 2,518 76.9
AT 232 7.1
R K ER 518 15.8
GINVEST 6 2
HEE 3,274 100.0

1 R AR BEIHE T AGTE -

17



EF O DIRE MU O

= 1-3 BEEREE (T8

&% (N) Es5rEh (%)
R (+55) ANIL—REER 2,518 76.9
NTL—FERRT 0 0
ANIRHE R 230 7.0
ANVERT e 2 1
NTLERIERRL 0 0
FAIL—HERER 518 15.8
T — e 0 0
FAILRHRORER 6 2
INVEST et 0 0
FLILERIERRL 0 0
s 3,274 100.0

1 R AR BEMIHE AT -

18



EF O DIRE MU O

R 1-4 BEEF
{IEE_(N) Horkh (%)

2/ (Z8%) k| 193 5.9
BAfTERF 12 4
ASCEEFT 226 6.9
et 17 5
T AT Ry R ERER 155 47
ERRERP 9 3
PAE KB HER 365 11.1
EIERER 23 N
4 AR 166 5.1
EI AR EERR 260 7.9
B R AT ER 52 16
BERE 58 18
TH2EEFT 1,324 40.4
TR R AT T A AP 23 N
R 2R 75 2.3
B ER 17 5
BB AR 268 8.2
iR EEEr 9 3
RAEEM 2 1
piitunlisete | 19 6
BRI {RTEEEMY 1 0
4 42 0 0
HAERPT 0 0
R 3,274 100.0

1 R AR BEIHE T AGTE -

19



EF O DIRE MU O

* 1-5 SR RERBEIBEREITRN

&% (N) Hoth (%)
EEABEHMERATBEREAIR  eREE 2,727 93.6
EEREEREYE 50 18
B E R S HA B e 5 2
RIEREEREE E AR Y 128 4.4
L 2,910 100.0

1 R R BEC IR B DTS T AGTE -

20



EF O DIRE MU O

=~ BEEREREBENEBAIREREEELARN

R 1-6 BFE4MER]
{E%H (N) Horth (%)

51 5 41 719
E/8 16 28.1
NET 57 100.0

L EREE R T SR EEREER AT EIME ) ZZHERR > BET IR H DA AR -

* 1-7 BEEHESEREE (FuE)
&% (N) H5rEL (%)

EREAT (IO INTLRE: 42 73.7
ANVES3 7 12.3
[NV 8 14.0
INVEST 0 0
HEE 57 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) ZZHERR > BET IR H DR TAGTE -

21



EF O DIRE MU O

R 1-8 MEERAEREE (18D

&% (N) Es5rEh (%)
R (+55) ANIL—REER 42 73.7
NTL—FERRT 0 0
ANIRHE R 7 123
VRSl 0 0
NTLERIERRL 0 0
FAIL—HERER 8 14.0
T —FE e 0 0
FAILRHRORER 0 0
INVEST et 0 0
FLILERIERRL 0 0
e 57 100.0

AEL RN T Y SRS BATARAT A TME . 2B AR MECIEE E DS TG -

F 1-9 EE4REeroEs (FeRER)

5% (N) E5rEh (%)
B 5 RO
RBARATE BT RE Z B2 0 0
e s=PN 10 175
AR B HRER 2 KB 5 8.8
WHBTEREETLZRE 42 73.7
dagn 57 100.0

AL EREE R T YRR S BATARAT TS ) AR

22

BEC R H LIS T AGTE -



EF O DIRE MU O

R 1-10 EiEARRHER

{IEE_(N) Horkh (%)

2/ (Z8%) k| 3 5.3
BAfTERF 0 0
ASCEEFT 13 22.8
et 1 18
HERATRRIERERR 2 35
ERRERP 0 0
P BB ERERPY 2 35
EIERER 0 0
4 AR 3 53
EI AR EERR 6 10.5
BB R Rt 5 8.8
AR 0 0
TEERRY 19 33.3
A R T R EER 0 0
R 2R 1 18
BRE 2P 0 0
BagEf A5 1 18
iR EEEr 0 0
RAEEM 0 0
piitunlisete | 1 18
BRI {RTEEEMY 0 0
4 42 0 0
HAERPT 0 0
e 57 100.0

L HEREUE R T YRR E M ERATEE MR ) 22T EER > BET IR H IR TAGHE -

23



EFg O LR

R MR D

® 1-10 FiEAREE

E% (N)

Hotk (%)

S (PUm)

R
R
IR ER
PSR
FRE S

HE TS
HEFH

HE AT RS
S HEER
BEEEE T

T T B

7
EEs

ISRBI SRR ESH

=]
il
nﬁﬁ
4713
s

=
=

ﬂ-
ot

8 gx £ %
m

H

op
% =
jal=
<

H

HNEHE
HoAhE S

&

0
0

14.0
5.3

L REE R TGRS

24

BME ) ZZHEAR - BETIIREEE B I LG -



EF O DIRE MU O

BT ERiEEE (F)

&% (N) B (%)
LraERETE 1 1.8
TR BT B 0 0
B LT 0 0
ZE[EEE R 0 0
HoAtrseEtER A 0 0
Ay e | 0 0
BUasE 0 0
fErEE 0 0
RIS 0 0
B 2 35
PR ER 0 0
IR IT S 0 0
ANFITEEE 0 0
B R 0 0
GRETTE BT R ER 0 0
— MR AR 0 0
Hri S 0 0
[ B 0 0
NFERAGREE 0 0
YRR S 0 0
I R 2 0 0
[ ST AR R A 0 0
R 0 0
HoAh (2% K A RS 0 0
— M PR 0 0
TR 0 0
TR IEEHEIH 1 1.8
B 0 0
Uy ot 0 0
JE b R S 0 0
A S 0 0
FTEHELR AR 0 0
RS 0 0
ELAt PR S TEER 1 1.8

AL IEREIE R T Y SRR BMARATRE ML ) 2 EER > MET IR DS G -

25



EF O DIRE MU O

* 1-10 BREAREEE (8D

&% (N) E5rEh (%)
— AR 0 0
L8 PREL | 0 0
B NpRE e 0 0
Byl 1 18
A RRE 0 0
VIR 1 18
TS 0 0
VUL 1 18
EX7/RIE 0 0
oAt A ARl eI 0 0
(b2 1 18
HERRHEER S 0 0
YIERERSH 3 5.3
REFIEEL 0 0
PSS Bt S 2 35
R PR AT 0 0
oAt B AR R 0 0
BERERH 5 8.8
SratE 0 0
HABER R S TR 0 0
R RE 0 0
HEpREE 0 0
WG R 0 0
ENS 0 0
BRI I 0 0
HoAth S R G5 0 0
EETIEH 7 12.3
PRI LR ER S 6 10.5
TARTARESE 2 35
(LTI 1 1.8
PR TR 1 18
TR 0 0
i TAREE 0 0
& TAZEHE 0 0

AL IEREIE R T Y SRR BMARATRE ML ) 2 EER > MET IR DS G -

26



EF O DIRE MU O

® 1-10 BRE4REEE (B

8% (N)

Horte (%)

R TR
T IARER
EREw i
T LIRS
SR TREER
o TREEHS

S

HTTHABIEH

HERER R A TR RIS R

— A
BB
A

YIRS

BRSO R

R
KA PRFFESR
JESEALESH
REEH

SEE

MO
HH
18
& &

o
B
18

2

HoA AR S

SR R A S

FoAth BB A B

5L IR £

EEMRISEE

0
0

FEL EREIE R T Y SRR R AR

BEWE ) ZZEEER  BECIEEE B DINE T AGTE -

27



EF O DIRE MU O

® 1-10 FiEEREEE (B

E% (N)

HTEE (%)

e LFEH
LB RE SR
HAtrt- & RS
BRI LRSS
BUCIRHIESH
SERCEENERSR

IR

8

IR S R H B SR
A E FE AR

R
S
PR
S ERE
et =
A
SRS
SR

LB SR

58

HA PR IR A

A

HAr A REEE 2 B

HaB

0
0

57

100.0

i IREEE R T O REEREEMERATREIME ) 22 AR BEC IR H DS AR -

28



EF O DIRE MU O

xR 1-11 AiEE 7 AR

{IE%H (N) Hoth (%)
EER E AR
I HEE 1 18
B /N 7 123
PR 47 82.5
RREEEROD 9 15.8
L 57 100.0

i R R T SRR EMERATEERME ) ZZIERR > BET IR H DR TAGTE -
2 AE R IEEE - HERAHRATROR)E > ME L RERIE - SOndrER100 -

29



EF O DIRE MU O

= - BEHESEEERER
% 1-12 RSHEREHETE R
&% (N) Horth (%)
51 5 17 65.4
28 9 34.6
Nt 26 100.0

FEl EREEE R T G ERSERE BT E AT RS R LIS AT, 22 E AR - BET R RE H DAVORE 7L A

Jes

F 1-13 S EEmSH S SRR sE (18D
% (N) HorEh (%)
EREAT (IUf) NTLRE: 22 84.6
ANVES3 3 11.5
[NV 1 3.8
FLILRI 0 0
Hady 26 100.0

HE REEE R T G ERSER R BT E AR IR HAUS AT, 22 E AR - AT R H DA 7L AGT

-
.
=

30



EF O DIRE MU O

% 1-14 NEEEENAEESREREE (18D

E% (N)

HTEE (%)

R () AT
ISV
ANTTRHER R
TR
TR
ALk
R
RV
AVEL
FLILERIER
G

22

0
0
26

84.6

115

.0
100.0

1 RIS T YRR E AR AT AR NS BT ) 2 2aiE R E TR B AT A AGT

Jes
°
=]

® 1-15 GHAEHAMESBESERER (AESREED)

H% (N)

HortE (%)

Bl I B B
ER B GG IS T e 25
RN
RAMTEE SRR R RE
RAMEGSE T O RE

0
26.9
115
61.5

100.0

Has
L RN T Y ERESEREEMERATEETE ISR ) 2 2arE k> BUET RS B LArE A AT

31



EF O DIRE MU O

R 1-16 IS BETEAETE AL REERT

{IE%H (N) Hoth (%)

2P (ZH5) k| 2 7.7
BAfTER 0 0
ASCEEFT 7 26.9
FeEtERR 0 0
HERATRRIERERR 0 0
ERRERP 0 0
P BB ERERPY 0 0
AR 0 0
4 AR 2 7.7
EI AR EERR 4 15.4
BB R Rt 3 11.5
AR 0 0
TEERRY 8 30.8
TR R AT T A AP 0 0
R 2R 0 0
BRE 2P 0 0
[ EaEt | 0 0
iR EEEr 0 0
ERERE=T 0 0
R AR 0 0
B ORa R 0 0
4 42 0 0
HAERPT 0 0
S 26 100.0

S pRREUE R T YRR RS R R AT R AR HIUSE0RE L 22 sEER - BUAT IR H DAVURE A G

T’% °

32



EF O DIRE MU O

R 1-17 BEBETEAETE A REEE

E% (N)

Btk (%)

S (VUHS)

RS
Bl e |
HAHE R
EMTERA
ARSI ER SR

i TEE

37
SHEEH

ISRB SRR AR

TR EAITERSH

HoAsEC R
B
EEdO B
e
SRS
JEE SR ERH

Fofth N SLER

0
0

115
7.7

0
0

FEL ERBEE R T G ERSE RS BT S AT S R USRS, 2 2ai AR - BUE TR H DAORE 7L A

i

33



EF O DIRE MU O

® 1-17 BEHREEATAEREEE (F)

E% (N) H4rth (%)
SRS EIE 0 0
B A e 0 0
e TR 0 0
Ze R AR 0 0
HAt e 0 0
Ay e | 0 0
BUAEE 0 0
(AR=g o 0 0
RIS 0 0
R 0 0
IR 0 0
R e S 0 0
ANFITEEE 0 0
B 0 0
GFEtT g AT RFIEREE 0 0
— AR R RS 0 0
i S 0 0
[ B 0 0
INFLRRIAREE 0 0
B 0 0
f i A 0 0
[ S R 0 0
SR 0 0
oAt 8RR R A AR 0 0
— R 0 0
it 0 0
gioe =il S 0 0
H R 0 0
AT SR 0 0
g P ER 0 0
B2 0 0
TTEHELR 0 0
BEEH 0 0
ELA P R EER 0 0

-
.
=

34



EF O DIRE MU O

& 1-17 RS EEATSEREEE (B

&% (N) E5rEE (%)
— AR 0 0
L8 PRE | 0 0
HoAth A A 0 0
W 1 3.8
A RRE 0 0
B RENE 1 3.8
A 0 0
AYMLEES 0 0
EXZ/ RSt 0 0
HoAtl Az A £ 0 0
(b2 1 3.8
BRI 0 0
VIEERI 2 7.7
REFEES 0 0
TRERIEE 1 3.8
R FKRZER 2B 0 0
oAt B AR 2R 0 0
BRI 3 115
ST 0 0
HAMBER R S TR 0 0
BRI 0 0
HEFREEH 0 0
WG R 0 0
EXS R 0 0
R IE IR 0 0
HoAth BB EER 0 0
EE TS 3 115
TR T2 3 11.5
TARTARESE 1 3.8
(BEE T RRERSS 0 0
IR LRRER S 0 0
TS 0 0
L LIEERE 0 0
HE TIEEE 0 0
BRI TR 0 0
B TAREE 1 3.8
R TS 0 0

i EREEE R T G ERSER S BT E AT B R LIS AT, 2 2aiEER - BET R B DAV 7L A

-
.
=

35



EF O DIRE MU O

* 1-17 WEBETEAETE RSN (@)

E% (N) Es5rEh (%)
T TR 0 0
GrE TAEEE 0 0
oAt TAZEHH 0 0
EEREN 0 0
SBRGTEE 0 0
H TR HIEE 0 0
oAt SR R R TR 2 0 0
—R R 0 0
EHEE 0 0
[EEE 0 0
THPIREEENH 0 0
=& Uy EE 0 0
BRI 0 0
KRR 0 0
[==ivt 0 0
R E S 0 0
IRSEERH 0 0
WM 0 0
HAth bt 0 0
BREE S 0 0
By 0 0
AT e 0 0
BRERE 0 0
TR I B 0 0
BEEE 0 0
IRy 0 0
BEE R R AR B 0 0
FEE 0 0
LA B A A S 0 0
B0 R 5 AR 0 0
EERTESE 0 0
e LIRS 0 0
SeEE RSk 0 0
Hopth L e S 0 0
BHAR RS 0 0

i1 EREEE R T G ERSER S BT E AT RS R LIS AT 2 2ai B Er - BUET R B DAURE 7L A

-
0
B

36



EF O DIRE MU O

® 1-17 WESEMEAETE A RAEE (&

E% (N) Es5rEh (%)
[N 0 0
SRRCE TN 0 0
L RERE 0 0
HETIRT R IR B 22 0 0
AT NE PR 0 0
Jil5iElie 2 0 0
FEBEE 0 0
HAh RS 0 0
RS PR 0 0
fizE s 0 0
JHIREE 2 0 0
ot AR 0 0
IR 0 0
BRI SRR 0 0
HA B R 0 0
B 0 0
HEEH 0 0
HA AR RERE & S 0 0
Gy 26 100.0

L REIE R T Y ERESEREEMERATEETE ISR ) 2 2arE ol BUET RS B LTS A AT

-
.
=

37



EF O DIRE MU O

% 1-18 BSHETEINATE L 2 AR

{IE%H (N) Hoth (%)
EER E AR
I HEE 1 3.8
B /N 4 15.4
PR 20 76.9
FRBESER (PD) 6 23.1
L 26 100.0

HE REEE R T G ERSERRE BTSRRI HAUS AT, 22 E AR - AT R B DAORE 7L AG

gos
°
=]

2 T AR R AE

» H{ER Rt TR REGR)E > METERERNE - SUngEF 5100 -

38



EF O DIRE MU O

S8 ~ BT EAERVETE R A B AR

— -~ BRHE
* 2-1 EEYEEEREEEHRIL MEE /NSRS R BRI e
& B N
{EIE 5] % &% 5] % % 51 %

ErE R RN

LhfeE 0 0 1 100.0 1 100.0
B RN 0 0 7 100.0 7 100.0
ERER 0 0 47 100.0 47 100.0
FRBEER (PD) 0 0 7 100.0 7 100.0
= eag=te sy =bit)

KA AT AT B TR 2 2% 0 0 0 0 0 0
e e=PN== 0 0 10 100.0 10 100.0
RHBNER SR S s K5 0 0 5 100.0 5 100.0
HAMEREE LR 0 0 40 100.0 40 100.0
/NEF 0 .0 55 100.0 55 100.0

AEL RN T Y ESSR RSB ARAT RS TME . 2R ER MECI R E DR AR -

2 ¢ ATEER R o AR A R BRI DL ERYRTEER S
i3 EE R RS R G Y BB SUES SR DUEE T NS4 HEE BT AT SR/ 2

39



EF O DIRE MU O

*® 2-2 BHAALE - RERLFIETERATEERE

WG HEBE
TRERAE fE1-31 1&3#54-6 TEETPIRA L NET

B 5%  (EF 5%  EH ¥ % (EE F % EE 5 %
ErE R RN
i 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000
B RN 0 0 0 0 0 0 7 1000 7 1000
ERER 0 0 6 12.8 1 2.1 40 85.1 47 100.0
FRBE R (B 0 0 1 14.3 0 0 6 85.7 7 1000
= eag=te sy =bit)
REHRATEBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SR B
e eSpNES 0 0 0 0 1 10.0 9 90.0 10 100.0
A RER E R A 0 0 0 0 0 0 5 100.0 5  100.0
BRI RE
RAMEEETLZ 0 0 7 17.5 1 2.5 32 80.0 40 1000
RE
Nt 0 0 7 12.7 2 3.6 46 83.6 55 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZHERR > BET IR H DT AT -

FE2 * ATEERL R R
3 EE R BIHA AL

LS

R

JONTN

40

- RARITE AL [Fs B A RTE DL ERYRTEER B
B P I ERATEE R ?



EF O DIRE MU O

& 2-3 ERERESKEH (FERESME - FATEEEL IR BEMERIIRERE

2 & /Nt

1B 51 % (1% 51 % {1 51 %
H B AR
i 0 0 1 100.0 1 100.0
B R/ 0 0 7 100.0 7 100.0
gL 0 0 47 100.0 47 100.0
FRBEER (BE) 0 0 7 100.0 7 100.0
Jei=gsy=te=dine il
RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 0 0 10 100.0 10 100.0
A AR AR a2 K5 0 0 5 100.0 5 100.0
RHBER LI RE 0 0 40 100.0 40 100.0
Nat 0 0 55 100.0 55 100.0
R bR R T M BRI TR R 2 E R BEC R B DS AT -
2 1 SR R R - AT L FIR S AR DL IR S
3 EER  MRAERESMEAT (R 2 RES3E - fEMIER B % LA EEEEMATE S RE ?

41



EF O DIRE MU O

& 2-4 BT ERESREBMERIEERE - BERLB R BMERSERE

AAE ML FEEEA (RIS
A FAEM LR (KR REAEEA) B tATERAM

HEERAZFEII A E8 BRAEHE NG
5l % 5k 51 % S 5l %

ErE R RN
L 1 100.0 0 0 1 100.0
B R/ 7 100.0 0 0 7 100.0
P ERER 43 915 4 8.5 47 100.0
FRBEEER (PD) 6 85.7 1 14.3 7 100.0
= eag=te sy =bit)
KA AT AT A TAE 0 0 0 0 0 0
ZE
e eSpNES 10 100.0 0 0 10 100.0
HAER AR R 5 100.0 0 0 5 100.0
RE
RHBER LI RE 35 87.5 5 12.5 40 100.0
Nt 50 90.9 5 9.1 55 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZHERR > BET IR H DT AT -

2 ¢ ATEER s

- RARITE AL [Fs B A RTE DL ERYRTEER B

A3 EHE ¢ PR T EREEER (IRKIBREERER A BT A) (EEATERRTBERE - SR B AT E HRTE

HRE ?

42



WEFg - O—

fie OIFRES MEEL D

R 2-5 MERABEREREHEENER 4R

WEEEAE > HMATR moREEMEE > g8 YESMEME  BRR

SEHEETE seH &5 - SRR eREE /Nt
1% 51 % (1%L 51 % B 5l % fE# F % {EE 5 %
ETE R RN
g 1 100.0 0 0 0 0 0 0 1 100.0
B /N 0 0 0 0 0 0 7 1000 7 100.0
PR 0 0 0 0 0 0 47 1000 47 100.0
FREEER (D) 0 0 0 0 0 0 7 100.0 7 100.0
iiE-pesy e s sbit]
KRBT E AT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B B
Rl 805 K5 1 10.0 0 0 0 0 9 900 10 100.0
SHRERTE R 0 0 0 0 0 0 5 100.0 5 100.0
BT K&
ARTEREE L 0 0 0 0 0 0 40 100.0 40 100.0
ZREE
Nt 1 1.8 0 0 0 0 54 982 55 100.0

1 REE R T YRR EH M ERATAE MR ) ZZIEER  BET IR H AR TG -
2 ¢ ATEER R ISR - AR A RN BRI TE DL R AR EERL S -
FE3 1 EE R ¢ THIRTEBATEE SRR (RIREERE) - RS R 7 _4hHEE

43



EF O DIRE MU O

® 2-6 AEBISEREEREENEL BE/NE

BEEER AR M IR -
WML AR  EEREE  FTE
12 gEmEE RIS HeREH Nt
(% 51 % M F %  {E# %% [ F % EE F %
ErE R RN
L 0 0 0 0 0 0 1 1000 1 1000
B R/ 7 100.0 0 .0 0 .0 0 0 7 100.0
P ERER 1 2.1 0 0 0 0 46 979 47 100.0
FRBEEER (PD) 2 28.6 0 0 0 0 5 714 7 100.0
= eag=te sy =bit)
REFRATEBATE S 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SRR BB
e eSpNES 3 30.0 0 0 0 0 7 700 10 100.0
BA AR F R 2 40.0 0 0 0 0 3 600 5 100.0
R RER
RAMERETLZ 2 5.0 0 0 0 0 38 950 40 100.0
RE
Nat 7 12.7 0 0 0 0 48 873 55 100.0

L SEREE R T IE RS E M ERATEE ML, 2 2HEER BEC R H VS AGTE -

2 EER RS - RARE AR B RS S  -

3 1 EEH R TYIREBATRE SRR (RIREGRE) - EERELR ? BRI

44



7

WEFg - O—

fie OIFRES MEEL D

R 2-7 HEBNSEREERMEENER PSR

WEEEAE > HMATR moREMEEE > g8 YEIEMERE - EER

[ gy 58 > FTHIEE R /NG

{EH 51 % (I 51 % {EH 51 % 5 % @ 5 %
R RN
L e 0 0 0 0 0 0 1 100.0 1 100.0
B a2 1 14.3 0 0 0 0 6 857 7 1000
HPERERR 41 87.2 1 2.1 5 10.6 0 0 47 100.0
FREE 2R (PE) 5 71.4 0 0 0 0 2 286 7 100.0
E I BT SRR
BN =L GE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRIEZ B
Rifidii B R 6 60.0 0 0 0 0 4 400 10 100.0
BesEie=LiEl] 3 60.0 0 0 0 0 2 400 5 100.0
BRI RE
AR L 32 80.0 1 2.5 5 125 2 5.0 40  100.0
ZREE
N 41 74.5 1 18 5 9.1 8 145 55 100.0

L EREUE S YRR BATERATR A RE ) 229 AR SECIREREL H DI A -
#E2 ¢ FRERER R R BEREAE - AT A F B AR RS )
F3  EE R ¢ TYIETE AT SR (BT - GEEARELE ? PR

45



CO—fk OFRE MU D

R 2-8 HEBNSERSERMEENEL SREE

WEEEAE > HMATR moREMEEE > g8 YEIEMERE - EER

[ gy 58 > FTHIEE R /NG

{EH 51 % (I 51 % {EH 51 % 5 % @ 5 %
R RN
L e 0 0 0 0 0 0 1 100.0 1 100.0
B a2 1 14.3 0 0 1 14.3 5 714 7 1000
HPERERR 5 10.6 0 0 0 0 42 894 47 100.0
FREGEER (D) 5 714 1 14.3 1 14.3 0 0 7 100.0
E I BT SRR
BN =L GE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRIEZ B
Rifidii B R 2 20.0 0 0 1 10.0 7700 10 1000
BesEie=LiEl] 0 0 0 0 0 0 5 100.0 5 100.0
BRI RE
BARTERE A 0 3 75 1 25 0 0 36 900 40 100.0
ZREE
/Nt 5 9.1 1 1.8 1 1.8 48 873 55 100.0

L EREUE S YRR BATERATR A RE ) 229 AR SECIREREL H DI A -
#E2 ¢ FRERER R R BEREAE - AT A F B AR RS )
F3: EE R« TYIETE AT SR (B - GEBELE ? _SREE

46



EF O DIRE MU O

*® 2-9 BEEESREMERITBERENS L

ey iEl NG
G E(ERE—

AERLRHEEE

SHEMERE T O 1% REARREES WMEESHWANZ  SESLREAEES

Y AR PR B8 ) AT il INET
fH%  Fl%  (d%  F % {EH 3% 5 % fE# 3 %
ErE R RN
SR 0 0 0 0 0 0 1 100.0 1 100.0
B R/ N 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRBE R (B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=gy =t
RBHRATE BATE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B B
HiETES =P 0 0 0 0 0 0 1 100.0 1 100.0
A BERT A HR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LS N
WAHBERE L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR
N 0 0 0 0 0 0 1 1000 1 100.0

i EREUE R T YRR EMERATEERME ) ZZIERR > BET IR H DT AT -

FE2 ¢ ARSI R o (RVA R A R BRI DL ERYRTEOER S
i3 EH R - AFEE SRR RATEE RS ?

47



WEFg - O—

fie OIFRES MEEL D

% 2-10 BAEEEE/NEAERRTBE RS

BTSSR B E
Bt (BB ARHEA
SHEEEE PO FEEER  NEASZRE

BEEARESE T B )

Hies =il N
P2 NERETE L

fci et 545

gy

it

(&% 5l % JlEL 51 %

{elg %1 %

5% 51 %

&% 51 %

S ARt
e

R/NE

RS
REREE R (BE)

=gt bl
R ATTE AT
BIMEZ L
eSS pNE
A RTE R AR
BAIRE
RAMEGEE O
ZRE

Nat

0 0 0 0
6 85.7 1 143
1 100.0 0 0
2 100.0 0 .0
0 0 0 0
2 66.7 1 333
2 100.0 0 .0
2 100.0 0 0
6 85.7 1 14.3

o o o o

0

o o o o

0

o o o o

0

o o o o

0

N =)

100.0
100.0
100.0

100.0
100.0

100.0

100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZIERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS ) -
i3 E R BEEERE/NEEERATEEREN S ?

48



EF O DIRE MU O

% 2-11 BEEETSERAERATRERENS 0D

i eesg=y sl NG
BEM&ELE (ERE—
AZAREEE

SIS E O 1 R ASRERS MEEEHME B LRuE
L B AR sE P > B ) Fir > AT A BT /et
{[EE 5l % {El%L % (EE F % {EF F % (EH 5] %
BRI
SfFERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EiEN=- 1 100.0 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0
HHEEERRE 36 76.6 10 21.3 0 0 1 21 47 100.0
FHAZR B 3 60.0 2 40.0 0 .0 0 .0 5 100.0
(¥)
Fip=e2y =t
bl
ENGEERGIIT-C 0 0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
GIESS=E v
=05
ST = AN 0 0 6 100.0 0 .0 0 .0 6 100.0
HNAMERS 2 66.7 1 33.3 0 .0 0 .0 3 100.0
MR 2R Z K
=4
HNAMERS 34 89.5 3 7.9 0 .0 1 26 38 100.0
bz KE
/N 36 76.6 10 21.3 0 0 1 21 47 100.0
SRl pEREIE R T M REEREHATEMATRE M ) 22 EER  BUEC IR H DS G
=

at2 ¢ BRI IR
i3 T EH R - BEE P EEEERATEE RS0 7

PRI il

B
=
Es

49

4 [EF LI ERETE R S -



EF O DIRE MU O

R 2-12 AEEENREENRRISERENS 5

SNETE R A PO

B AR AT Z B
HITAE (BRE— AR
BEMEEER  BEA

EM& I8 Z T B

ey SE i TENG I

B L REEE

AR E Ll A 5y BE /NG
B 51 % {EH 51 % (L 51 % (S 5 %  {E# 5 %
R RN
4k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B RN 1 50.0 1 50.0 0 0 0 0 2 100.0
e 3 60.0 2 40.0 0 0 0 0 5 100.0
FREGEER (D) 4 44.4 3 333 1 11.1 1 111 9 100.0
E I BT SRR
BN =L GE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRI B
Rl B R 0 0 3 100.0 0 0 0 0 3 1000
Bisltie=LiEl] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S VR
RAMERE RO 4 66.7 0 0 1 16.7 1 16.7 6 100.0
ZREE
N 4 44.4 3 333 1 111 1 11.1 9 1000

L EREUE S T UERREREBATERATR A RE ) 229 AR SECIRERE H DI A -

$E2 ¢ FRERER R R BEREAE - AT A FR B AR RS )

#3 : EH R« B EERRBE AR TR EREN S ) ?

50



EF O DIRE MU O

R 2-13 HiEERE BRI B B R AR

RE BLREERIH fEDE 3 it

B 5%  (EF 5%  @EH ¥l % {EE 5% @ 5 %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000
B R/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEEER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRBEER (BE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SRR BB
TS =P 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000
A RER E R AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R RER
HAMEEETLZ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RE
/et 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 E R ¢ AHEE AT E AT S SRR S BB R ?

51



EF O DIRE MU O

R 2- 14 HEERTEBRIE R RN

RE B RBERIE fH-HE j i NaT

a5 %  (E%  H1 % @ 3% (¥ A1 %  {E@# %1 %

Hhg s SRR

SIFER 0 0 0 .0 0 0 1 100.0 1 1000
BN 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
HRER R 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
FIRBEER (D) 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
Hh& s AR R

ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN

EIEES =N 0 0 0 0 0 0 1 1000 1 1000
R RTERE A HRS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HZRE

WHETERE L 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
KE

/et 0 0 0 0 0 0 1 100.0 1 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 BEE R - AHEE TSR AT SRR B R ©

52



EF O DIRE MU O

® 2-15 BR/NEMEBRIEE AR BERaRE

RE B LB i il /Nt

g 5%  (EF 5%  EH ¥ % {EE 5% EH 5 %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 2 28.6 0 .0 5 71.4 0 0 7 1000
HEEER 1 1000 0 0 0 0 0 0 1 1000
FRBEER (BE) 1 50.0 0 0 1 50.0 0 0 2 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 0 0 3 1000 0 0 3 1000
A RER E R AR 0 0 0 0 2 1000 0 0 2 1000
R RER
HAMEEETLZ 2 1000 0 0 0 0 0 0 2 100.0
RE
/et 2 28.6 0 0 5 71.4 0 0 7 1000

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 E R - BIR/ N ETERATAE SR E BB ?

53



EF O DIRE MU O

% 2-16 BR/NBATABAIB RN

RE BLREERIH fEDE H13E /NEF

B 5%  (EF 5%  @EH 5w  EE Fw  #EFE FI%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 1 14.3 0 .0 4 57.1 2 28.6 7 100.0
HEEER 1 1000 0 0 0 0 0 0 1 1000
FRBEER (BE) 1 50.0 0 0 1 50.0 0 0 2 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 0 0 3 1000 0 0 3 1000
A RER E R AR 0 0 0 0 1 50.0 1 50.0 2 100.0
R RER
HAMEEETLZ 1 50.0 0 0 0 0 1 50.0 2 1000
RE
/et 1 14.3 0 0 4 57.1 2 28.6 7 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

i3 EE R ¢ BR/NEETERATEE MR B S ] ?

54



EF O DIRE MU O

% 2-17 PSR E AT A2 B B

BHHEE
REE SAR AE - DE i /Net

e 51 % (E% 51 %  [EH 5 % (E#E 5 % {EE 5 %
BRI
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B/ NEE 0 .0 0 .0 1 1000 0 .0 1 100.0
HHEEERRL 10 213 1 2.1 27 574 9 191 47 100.0
FrAZE 2R (FD) 2 400 0 .0 3 600 0 0 5 100.0
BB AR
ENGEER GRS 0 .0 0 .0 0 .0 0 0 0 .0
B 2 2B
ST = AN 3 500 0 .0 3 500 0 0 6 100.0
AR ER 5 HE 0 .0 0 .0 3 100.0 0 0 3 100.0
=¥ N
HARTERE L 7 184 1 2.6 21 553 9 237 38 100.0
ZREE
/NET 10 213 1 2.1 27 574 9 191 47 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT

Fone

Eo

At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -
i3 T EHE - T EERATERATEE SRR BT A ?

55



EF O DIRE MU O

% 2-18 P EERATE BRI R R

BHHEE
REE SAR AE - DE i /Net

e 51 % (E% 51 %  [EH 5 % (E#E 5 % {EE 5 %
BRI
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B/ NEE 0 .0 0 .0 1 1000 0 .0 1 100.0
HHEEERRL 6 146 1 2.4 16 39.0 18 439 41 100.0
FrAZE 2R (FD) 2 400 0 0 3 600 0 0 5 100.0
BB AR
ENGEER GRS 0 .0 0 .0 0 .0 0 0 0 .0
B 2 2B
ST = AN 3 500 0 .0 3 500 0 0 6 100.0
AR ER 5 HE 0 .0 0 .0 3 100.0 0 0 3 100.0
=¥ N
HARTERE L 3 9.4 1 3.1 10 313 18  56.3 32 1000
ZREE
/NET 6 146 1 2.4 16 390 18 43.9 41 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT

Fone

Eo

At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -
i3 T EHE - T EERATERATE A SRR B R 7

56



EF O DIRE MU O

R 2-19 FRBEMEBREE R BERARE

RE B izl i il /Nt

B 5%  (EF 5% @ 5w  EE Fw  #EFE FI%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 0 .0 2 100.0 0 0 2 100.0
HEEER 2 40.0 0 0 3 60.0 0 0 5 1000
FRBEER (BE) 4 44.4 0 0 4 44.4 1 111 9 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 1 33.3 0 0 2 66.7 0 0 3 1000
A RER E R AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R RER
HAMEEETLZ 3 50.0 0 0 2 33.3 1 16.7 6 1000
RE
/et 4 44.4 0 0 4 44.4 1 11.1 9  100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 HH R - R AR AT SR BB ?

57



EF O DIRE MU O

R 2-20 RREE AR R RN

RE B RBERIE fH-HE L3 NaT

(8% 30 % @ 3% {E¥g A1 % &% S % {EEr %1 %

Hhg s SRR

SIFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BN 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 100.0
HRER R 2 40.0 0 0 3 60.0 0 0 5 1000
FIRBEER (D) 4 57.1 0 0 3 42.9 0 0 7 100.0
Hh& s AR R

ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B

Sl = PN 1 50.0 0 .0 1 50.0 0 0 2 1000
R RTERE A HRS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EViN

WHETERE L 3 60.0 0 0 2 40.0 0 0 5 1000
RE

/et 4 57.1 0 0 3 42.9 0 0 7 1000

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 EE R RS E AT MR B SR ] ?

58



EF O DIRE MU O

% 2-21 BEEETSERMERATRF AR ERHFER

IMEEZIELE—F SRR TEEERESR FREREWE

FEEE LS K /INEt

El% 51 % El% 51 % e 51 %  {E#E 5] %
BRI
SfFERE 0 0 0 0 0 0 0 0
B/ NEE 0 0 0 0 0 .0 0 0
HHEEERRL 2 40.0 2 40.0 1 200 5 100.0
FrAZE 2R (FD) 0 0 0 0 0 .0 0 0
BB AR
ENGEER GRS 0 0 0 0 0 .0 0 0
B 2 2B
ST = AN 0 0 0 0 0 .0 0 0
AR ER 5 HE 0 0 0 0 0 0 0 0
=¥ N
HARTERE L 2 40.0 2 40.0 1 200 5 100.0
ZREE
/NET 2 40.0 2 40.0 1 200 5 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT
At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -

k3 EH B ¢ R R T HE TR AT B SR R E AV REA Ry 2

atd o P AT AR D > T AREBEREE - RoRRRE R 0 > SAtheEn T SR R, - TR
AABGEEADRER S NE B LMY AR )~ TEREAIEE - SRS, - TIMENE TR ER ,
MREEERIFTRENEFTRME ) - TEDECNESCCEINE DS, T HAM ) F SR B REBR
ARF -

59



EF O DIRE MU O

R 2-22 BEEEIABENEBI B REREENER

REER TR ER B RRE /NET

(1%L 51 % (K 1 %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0
B R/ 1 100.0 1 100.0
HEEER 0 0 0 0
FRBEER (BE) 1 100.0 1 100.0
Jei=gsy=te=dine il
KRBT AT B S TR E 2 B2 0 0 0 0
e eSpNES 1 100.0 1 100.0
el t=LiE I T 0 0 0 0
RHBER LI RE 0 0 0 0
Nat 1 100.0 1 100.0
AL EREIE R T SR REREEREMATAEIME ) 2 ZRERR > SUAT IR H DAV A AT -

2 RSP RS  RARE AR B RS ) -

i3 EE R ¢ AR E R RS A E AT S SRR i AR R R ?

4 N EEE A AR - MAEEERE - BRI RS - HAsE T e R, - TR EES
/) ERRREY ) - THERTEBEREENER ) « T AR B HERES T NEEIO MY TR, TESRR
PORHESK , - TIREAEE AR - TIREASTEEERERN ) - "B SRR, T HA
S B B REBNARE -

60



7

EF O DIRE MU O

’

L

TR R

R 2-23 BHNRBANERES TERA

RE: () NEBRpE  MIRAsE  WiEsEme  BEEiEER

VETEETE R EERS R i 13 2 At /N

{EH 51 % E# 5%  (EE 5l % (@ 5%  EE 5% EE 5 %
R RN
L e 0 0 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000
B RN 0 0 1 143 1 143 5 71.4 0 0 7 100.0
HpEREREL 0 0 14 333 2 438 25 59.5 1 2.4 42 100.0
FREE 2R (PE) 1 14.3 2 286 0 0 4 571 0 0 7 1000
E I BT SRR
BN =L GlE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRIEZ B
Fifidii B R 0 0 4 400 0 0 6 600 0 0 10 1000
BesEie=LiEl] 0 0 2 400 1 200 2 400 0 0 5 1000
BRI RE
RAMERE RO 1 2.9 9 257 2 5.7 22 62.9 1 2.9 35 100.0
ZREE
N 1 2.0 15 300 3 6.0 30 600 1 2.0 50 100.0

L RS R T UEREERE TR ) 2 2HiEER > BUECIIREE DS T AGTE -
k2 ¢ B R SRS - AR A N R IR DL AR TR S -

3 AR - el

EE AT B R R EE R R ?

61



CO—fk OFRE MU D

R 2-24 GREEMEEEBNEDRE

e GRIESERGIPN
K ~ @A

R AN ER TIERE - BilE AAREERE S8 8 BE R
OB H) SIERE T2 AR ERkLE INET
B F %  (EF Fl %  EH % {EH 7% (EE 5 % EE 5%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 1 100.0 0 0 1 100.0
B R/NER 0 0 2 40.0 0 0 2 400 1 200 5 100.0
HERERL 2 8.0 5 20.0 2 8.0 11 440 5 200 25 100.0
FRBE A (B 1 25.0 0 0 0 0 1 250 2 500 4 100.0
Jei=gsy=te=dine il
RBHRATE BATE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BIaRAE 2 B
Bl R 0 0 2 33.3 0 0 2 333 2 333 6 100.0
A BERT A HR 0 0 1 50.0 0 0 1 500 0 0 2 100.0
5 N
RARTERE L 2 9.1 4 18.2 2 9.1 10 455 4 182 22 100.0
TR
/NEt 2 6.7 7 23.3 2 6.7 13 433 6 200 30 100.0
FEL b FREE R T M BRI TR E AT RS L 2R BEC R B DI R AT -

52

i3 EE R AEE A S ?

EEER R tE SRR - (RA R AL i R WLl E AR S -

62



EF O DIRE MU O

* 2-25 FENERRIRERE * RERZEENHE

EIN Bili & [EIE2 R HC et

(B8 5 % (8% 5 % (E% 5 % (E4% 5 %  (EF 5 %

Fig=gzy =g =v 2

HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 2 286 0 0 3 429 2 286 7 100.0
HpER R 16 381 5 119 3 7.1 18 429 42 100.0
FrAZE 2R (BD) 4 571 2 286 0 0 1 143 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]

ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB

T = AN 3 300 1 100 3 300 3 300 10  100.0
AR ER 5 HR 2 400 0 0 0 0 3 600 5 100.0
BT KE

ARTERE T 12 343 5 143 4 114 14 400 35  100.0
ZKREE

/NET 17 34.0 6 120 7 140 20 400 50  100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

PRI Rl A= (R B A Wi DA B RIS 1 -

a2 TR R
BEMATRERE - R ERE 2R A ?

i3 EE R - EEE

63



EF O DIRE MU O

* 2-26 MEBLEN (S4EE B/ - B - 81B) NEEEL®

SRR ARAERE HER IFEAERE /et

el 5%  (E# F % fEER 5% EE % (EHE S %
Hhg s SRR
SIFER 0 0 1 100.0 0 .0 0 0 1 1000
BN 0 .0 1 14.3 4 57.1 2 28.6 7 100.0
HRER R 0 0 8 19.0 22 52.4 12 28.6 42 100.0
FIRBEER (D) 0 0 2 28.6 3 42.9 2 28.6 7 100.0
Hh& s AR R
ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
SiETESS=PE 0 0 3 30.0 6 60.0 1 10.0 10 100.0
R RTERE A HRS 0 0 1 20.0 2 40.0 2 40.0 5  100.0
EViN
WHETERE L 0 .0 6 17.1 19 54.3 10 28.6 35 1000
RE
/NEF 0 0 10 20.0 27 54.0 13 26.0 50  100.0

SEL: SRS R T R S A SR ) 2 2R - B AU E DU A5 -
$E2 ¢ OGRS B MRS - PR 4 EI0 LG LIRS S -
o1

i3 EHE R AEE

REERT (EahfeE ~ B/ -

64

BT ~ ) AVERRA 258 ?



EF O DIRE MU O

R 2-21 MRMFIHE TIE > NIRGREEBAVRENI ?

(1) P&k FIEes
B SURE SR
TAE (WIFE - 18

(2) TWEHREI A
FREEHCEER  (5EA R

(3) FRAEHAh<FIsk

Al ~ TAEBEED) TfE BE
S S S

JEi=gesg =k =T e
LR 3.00 3.00 3.00
B RN 3.00 2.86 3.00
ERER 2.57 2.69 2.98
FRBE R (D) 3.29 3.00 3.00
Jei=gsy=te=dine il
BN RGO F o =03
e eSpNES 2.80 3.00 3.00
RHBER SR S K5 3.00 3.20 3.20
HAMEREE L2 RE 2.57 2.63 2.94
INET 2.66 2.76 2.98

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZHERR > BET IR H DT AT -
FE2 ¢ ATEER R o IRA R A R BRI DL ERYRTEER S
3 GRS TIREAFEE=L AEE=2 > FE=3  FEEE=4,

65



EF O DIRE MU O

% 2-28 YUFEMBRBH TIE (1) REBENCBERBBIEAFFNTE (UFFE - 81 - THERN)

IEEAREE REE GBS EEEE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 0 0 7 100.0 0 0 7 100.0
HpER R 5 119 14 333 17 405 6 143 42 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 5 714 2 286 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 1 100 1 100 7 700 1 100 10  100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 5 100.0 0 .0 5 100.0
BT KE
ARTERE T 4 114 13 371 12 343 6 171 35  100.0
ZKREE
/NET 5 100 14  28.0 24 48.0 7 140 50  100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
A3 EH R - AUREERAECE TIF - TYIRGIUEREAVERELM ? _ (1) RGBSR E ey T
fE (WFE ~ &A1~ LIRS

66



EF O DIRE MU O

F 2-29 QURMBRBA TAE_ (2) REVEFHAMFERTS H BN T

IEEAREE REE GBS EEEE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 143 6 857 0 .0 7 100.0
HpER R 5 119 12 286 16 381 9 214 42 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 1 143 5 714 1 143 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 2 200 6  60.0 2 200 10  100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 4 800 1 200 5 100.0
BT KE
ARTERE T 5 143 10 286 13 371 7 200 35  100.0
ZKREE
/NET 5 100 12 240 23 46.0 10 200 50  100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
A3 T EH - AUREERAECE TIF - TYIRGIUEREAVERELM ? _ (2) WEWRFEMER & H SRR T

fE

67



EF O DIRE MU O

R 2-30 MERMFFEE T (3) REEMBRIEFRBNREESES

FEEARER ENGIES Ei=S JFEEE /NEF

e %1%  {E% % fEE 5% EE % {HE H %
Hhg s SRR
SIFER 0 0 0 .0 1 100.0 0 0 1 100.0
BN 0 .0 0 .0 7 1000 0 0 7 100.0
HRER R 0 0 9 21.4 25 59.5 8 19.0 42 1000
FIRBEER (D) 0 0 0 .0 7 100.0 0 0 7 100.0
Hh& s AR R
ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
Sl = PN 0 .0 1 10.0 8 80.0 1 10.0 10 1000
R RTERE A HRS 0 0 0 0 4 80.0 1 20.0 5  100.0
EViN
WHETERE L 0 .0 8 22.9 21 60.0 6 17.1 35 1000
RE
/et 0 0 9 18.0 33 66.0 8 16.0 50  100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 BEE R WSEEREEE LIF - TYIRGIAEEAIREANT ? _ (3) FAEHA I B A Rars e 7]

68



EF O DIRE MU O

R 2-31 FREAMENNBERETIE

HHACBF =S ME
B B} ANEIE R Bt WIEER  HAPGRER  #RGHE
B % @EA% %  EE %  EE % EE w  @EAB w  EE %
iy =g =g s S
SIFERE 0 0 1 100.0 1 1000 0 .0 0 0 0 0 0 0
B /N 1 143 2 286 0 0 0 0 1 143 5 714 2 286
HRER Y 8 19.0 11 262 2 48 2 48 9 214 13 310 13 310
FRBE R (D) 3 429 3 429 1 143 0 .0 1 143 3 429 2 286
=g =e e sl
ENEE T IS 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BifiE 2 2y
HiETESS=p= 1 100 2 200 1 100 1 100 1 100 3 300 5 500
HHRTER AR 0 0 1 200 0 0 0 0 0 0 1 200 3 600
L ¥ /N
A& E L 9 257 10 286 2 57 1 29 9 257 13 371 7 200
ZREL
/NEF 10 200 13 26.0 3 6.0 2 40 10 200 17 340 15  30.0

L IR A AHEME 2 ZHEER  REC IR B LIS T AR -
FE2 ¢ ATEER R o IR A R BRI DL ERYRTEER S

i3 L AR IREESE  RERAITEANEGR)E - MEtEAERIE - SU0ndErRE52100 -

4 AR FRTELSN  ARATRE AR BEE TIE?

69



EF O DIRE MU O

=~ BEEEHY
® 2-32 RRYUSIBYFE—FNEEEE
& B N
1B 51 % B 51 % 5l %
ErE R RN
i 1 100.0 0 0 1 100.0
BB/ NEE 4 57.1 3 429 7 100.0
ERER 23 54.8 19 452 42 100.0
FRBE R (B 2 28.6 5 71.4 7 100.0
= eag=te sy =bit)
RBHRATE BATEBE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e e=PN== 5 50.0 5 50.0 10 100.0
RHBER SR S s K5 2 40.0 3 60.0 5 100.0
RHBER LI RE 21 60.0 14 40.0 35 100.0
/NEF 28 56.0 22 44.0 50 100.0

L EREIE S T Y EREEREEMERAEERME ) ZZHEE

AT RR R H AUE T AGHE -

FE2 ¢ ATEER R o IRA R A R BRI TE DL ERYRTEER S
3 AR MEGTYSINEFEN—ENRETE ?

70



EF O DIRE MU O

® 2-33 RSNMBAEEENBER

FHEE (PO LEER

HE) i AEE WEEE /NEF

&% 51l % fd% %1 % (E% 5 % {@%F% 5] %
&R EER
oI HERE 1 100.0 0 0 0 0 1 100.0
B VR 1 25.0 2 500 1 250 4 100.0
R 2 8.7 16  69.6 5 217 23 100.0
FIRBE SR (FE) 1 50.0 1 500 0 0 2 100.0
Fip=gey=f=-sptic]
E NGRS 0 0 0 0 0 0 0 0
BRfE 2 B
eSS PN 2 40.0 60.0 0 0 100.0
S RTE RS B H R 0 0 0 2 100.0 100.0
B2 REE
RHETEREE L 3 14.3 14  66.7 4 190 21 100.0
TR
/Nat 5 17.9 17 60.7 6 214 28 100.0

Akl WREIER T GEREENEEMEBARERE ) ZZIEER > BUECIIERE H L

PO T AGTE -

b2 ¢ BB R SR - N R AL [EIN B W DL AR & -

i3 AR RSNBEEENEL R ?

71



EF O DIRE MU O

R 2-34 SNBEEBNEY

CRBEY HATEE DRI IR BT TERER /NET
B 5%  (EE 5% @ ¥ %  (EEF F % @ 5 %

JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 3 100.0 0 .0 0 .0 0 0 3 1000
gL 19 1000 0 0 0 0 0 0 19 1000
FRBEER (BE) 5  100.0 0 0 0 0 0 0 5  100.0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 5 1000 0 0 0 0 0 0 5 1000
A RER E R AR 3 1000 0 0 0 0 0 0 3 100.0
R RER

HAMEEETLZ 14 100.0 0 0 0 0 0 0 14 100.0
RE
Nat 22 100.0 0 0 0 0 0 0 22 100.0

L ERBUE R T AR REERE

A2 ¢ BB A e
3 EHE 2

BHIEIE R ?

72

SRSy

HRTERATEERE ) 2R BECIEREH ISR AR -
SRR - [RA AL ER LR TE DL L HYRTE



EF O DIRE MU O

R 2-35 2HENBEEEEHE

AR — 4] /Nt
1B 51 % 1B 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 0 3 100.0 3 100.0
gL 3 15.8 16 84.2 19 100.0
FRBEER (BE) 0 0 5 100.0 5 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 0 0 5 100.0 5 100.0
A AR AR a2 K5 0 0 3 100.0 3 100.0
HARTERE RO RE 3 21.4 11 78.6 14 100.0
Nat 3 13.6 19 86.4 22 100.0

L RBIE R T GEREEREEMERAEERME ) ZZHEER

BET IR B DA TLAGTE -

H2 ¢ ATEER R - RV ATE L EIR BRI LA R S

i3 EE R BSHENVBEEEHER ?

73



EF O DIRE MU O

R 2-36 2EBEEEIRE

REFEDIE RS

TSR WS

WHER

et

fels 51 %

&% 31 %

&% 51 %

&% 51 %

&% 31 %

&% 51 %

S ARt
e
R/NER
R

REREUE R (BE)

=gt bl
R ATTE AT
BFIMEZ 2L
e S=pNE
A RTE R AR
BAIRE
RAMEGEE O
ZREE

Nat

N W o o

3

15.8

40.0

20.0

14.3

13.6

o B O O

1

71

4.5

w N w o

~

10

100.0
36.8
60.0

80.0
100.0

45.5

o N o o

7

36.8

50.0

31.8

o B O O

1

7.1

4.5

14

22

100.0
100.0
100.0

100.0
100.0

100.0

100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

i3 EE R AR (EfR RS B EE ©

74



EF O DIRE MU O

R 2-37 HENEERURMA_AFALH]

NI FAIL /Nt
1B 51 % 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0 0 0
B R/ 3 100.0 0 0 3 100.0
HEEER 15 78.9 4 211 19 100.0
FRBEER (BE) 5 100.0 0 0 5 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 4 80.0 1 20.0 5 100.0
A AR AR a2 K5 3 100.0 0 0 3 100.0
HARTERE RO RE 11 78.6 3 21.4 14 100.0
/et 18 81.8 4 18.2 22 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -

3 EE R EEENEEEARM 2 ARAILH]

75



EF O DIRE MU O

R 2-38 EERIAILE

4HEE N T s =il RIRE HiAth

fels %  fE# 9w MEE % (E¥C % EE .  EEL % EEL %

Hhg s SRR

SIFER 0 0 0 0 0 .0 0 .0 0 0 0 0 0
BN 0 .0 3 100.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HRER R 0 0 0 0 3 200 7 467 5 333 0 0 0
FRBEER () 0 0 1 200 1 200 2 400 1 200 0 0 0
Hh& s AR R

ENEERdH T S EIES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BaE 2%

SiETESS= PN 0 0 2 500 0 0 1 250 1 250 0 0 0
HHRTER AR 0 0 1 333 0 0 2 667 0 0 0 0 0
BL K%

HHATER AL 0 0 0 0 3 273 4 364 4 364 0 0 0
ZREL

/et 0 0 3 167 3 167 7 389 5 278 0 0 0

L IR A AHEME 2 ZHEER  BEC IR B LIS T AR -

2 EER RS - RARE AR B RS -

i3 AR R RS - HEE RS REARE(R)E  ME T RERIE - SngrEER100 -
ikd  EE R EEN AR R ?

76

o o o o



EF O DIRE MU O

R 2-39 EHERIRALES

4HEE /I ah s =i RERERL £t

el % fE# o  MEE % (A% w EEL % (EEC % fEEL %

Hhg s SRR

SIFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BN 0 .0 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HRER R 0 0 0 0 1 250 3 750 1 250 0 0 0
FRBEER () 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hh& s AR R

ENEERdH T S EIES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BaE 2%

SiETESS= PN 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0 0 0 0
HHRTER AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BL K%

HHATER AL 0 0 0 0 1 333 3 100.0 0 0 0 0 0
ZREL

/et 0 0 0 0 1 250 3 750 1 250 0 0 0

L IR A AHEME 2 ZHEER  BEC IR B LIS T AR -

2 EER RS - RARE AR B RS -

i3 AR R RS - HEE RS REARE(R)E  ME T RERIE - SngrEER100 -
ikd  EHE R EE IR R AL R ?

77

o o o o



EF O DIRE MU O

xR 2-40 BEEESRNRIESR

BEEBRESE A ERRER RERRRE
Z o oDIEE EEER MIATE  Free M4 BORGhIse
P T (5550 ERIQ = R orlic  HAtr /NEF

fEEC g% EEC 0% (@E 5% (EEC 0%  fam %  [HE__ 5%  (WE 5% [HE 5% (EE 5%
==k =y 8
SHHER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o o
[EiEN= 1 33 1 333 0 0 1 333 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1000
HhEEERR 2 105 6 316 4 211 1 53 1 53 1 53 2 105 2 105 19 1000
FRBESER (J1) 2 40 1 200 1 200 1 200 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1000
&
BB B EROEEL
E N AR TI{ TIE S 0 0 0 0 0 o0 0 0 0 0 0 0O 0 0 0 0 o o
IR B
Blidi B K2 2 40 0 0 1 20 2 400 0 0 0 0O 0 0 0 0 5 1000
RA AR S ERE 0 0 1333 267 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1000
BARTRE
SARIEETE F0 1 74 6 429 1 71 0 0 1 71 1 71 2 143 2 143 14 1000
TR
/NEF 3 136 7 318 4 182 2 91 1 45 1 45 2 91 2 91 2 1000

L EREE R T GIE R E M ERATEE R 2 2HEER BEC IR H DS AGTE -
2 EER RS - RARE AR B RS -
i3 EE R EET RN IR EEERE 0

4 ¢ R AR AR AR A EREECE - BoRREETR S Hts T EE ey AR ECEH )
RALFIEFBGRIIERHE | SRABE BRI - FEHNAE -

78

MR



EF O DIRE MU O

R 2-41 EUERAT - BEET THROTES R

(6) Ri¥k
(L) s (3) 312 HfRAETT (8)El%  (9)HH
MR (DR Xet#dE  (HFER (5% REEW (DTH BEBE FIE
AR SEEE FERES]  FEEEES) SVERES e TFEE BREH itk
el GRC SR SR SR SR SR SR RG]
Eiii=ezzg=p o7 o8
AR
BN 2,67 2,67 2.33 2.67 2.33 2.33 3.00 3.00 2.67
HpEREREL 2.95 2.79 2.84 2.95 2.84 2.58 2.68 2.42 2.95
FARBEERL (T 3.00 2.40 2.40 2.80 2.60 2.20 3.20 2.60 2.80
FiE B T B R
RBFR AT E AT /L2
e =PN] 2.80 3.00 2.80 3.00 2.80 2.60 3.00 3.00 3.00
RAMEEEHMSE SRR 3.33 2.67 3.00 3.00 2.67 2.00 2.33 1.67 3.00
%
RAMEREE LIRS 2.86 2.71 2.71 2.86 2.79 2.64 2.71 2.50 2.86
/INgtH 2.91 2.77 2.77 2.91 2.77 2.55 2.73 2.50 2.91

L EREUE S USRI BATERATR A RE ) 229 AR SECIREREL H DI A -

FH2 ¢ BTSRRI - RARTAE RN A ML BRI E R S0
i3 pHEtE AR TRD=1 ARF=2 > %=3 > JEH %=4,

79



EF O DIRE MU O

R 2-42 HEGRA > BEAEC MREESRRNME_ (1) BHIERASRESEE

{524 4 % IEHE% /Nt

el 5%  (E# F % fEER 5% EE % (EHE S %
Hhg s SRR
SIFER 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
BN 0 .0 1 333 2 66.7 0 .0 3 100.0
HRER R 0 0 4 211 12 63.2 3 15.8 19 100.0
FIRBEER (D) 0 0 1 20.0 3 60.0 1 20.0 5  100.0
Hh& s AR R
ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN
SiETESS=PE 0 0 1 20.0 4 80.0 0 0 5  100.0
R RTERE A HRS 0 0 0 0 2 66.7 1 333 3 1000
EViN
WHETERE L 0 .0 4 28.6 8 57.1 2 14.3 14 100.0
RE
/NEF 0 0 5 22.7 14 63.6 3 13.6 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 ¢ AR B - RIS LRI B AR DL ERIRTE R B

3 EH R EHEAAR &

Gy

FEC TR

80

BRI 2 _ (1) BRHHBA R ERE



EF O DIRE MU O

& 2-43 HEGEHRA - BEHEC TIIREIESRANR_ (2) JHREBRED

1R TR%Z % I /NET

B 5%  (EF F %  EH ¥ % (EE 5% EE 5%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 1 33.3 2 66.7 0 0 3 1000
gL 0 0 8 421 7 36.8 4 211 19 1000
FRBEER (BE) 0 0 3 60.0 2 40.0 0 0 5  100.0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 1 20.0 3 60.0 1 20.0 5 1000
A RER E R AR 0 0 1 333 2 66.7 0 0 3 100.0
R RER
HAMEEETLZ 0 0 7 50.0 4 28.6 3 21.4 14 100.0
RE
Nat 0 0 9 40.9 9 40.9 4 18.2 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

3 EH R EHEAAR &

Gy

FEC TR

81

GRS 2 _ (2) PR

Py
= HE



EF O DIRE MU O

& 2-44 HEEHRA > BHREC MIRBIEHRRAA_ (3) RERTHERREN

(5 K% % I Nt

B 5%  {E%  F % @EF% 5w EHE Fw (#EF FI %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 2 66.7 1 333 0 0 3 100.0
gL 0 0 6 31.6 10 52.6 3 158 19 1000
FRBEER (BE) 0 0 3 60.0 2 40.0 0 0 5 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 1 20.0 4 80.0 0 0 5 1000
A RER E R AR 0 0 1 333 1 33.3 1 33.3 3 1000
R RER
HAMEEETLZ 0 0 6 42.9 6 42.9 2 14.3 14 100.0
RE
/NEF 0 0 8 36.4 11 50.0 3 13.6 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

i3 R R - HEARAT - A

FEC TR

82

BRI 2 _ (3) SRIESETBlskmAE ]



EF O DIRE MU O

& 2-45 HEGEHRA - BEHEC TIIREIESIRRNR_ (4) FRHEED

(5 TR%Z % I /NET

B 5%  (EF F %  EH ¥ % (EE 5% EE 5%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 1 33.3 2 66.7 0 0 3 1000
HEEER 0 0 5 26.3 10 52.6 4 211 19 1000
FRBEER (BE) 0 0 1 20.0 4 80.0 0 0 5  100.0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 0 0 5 1000 0 0 5 1000
A RER E R AR 0 0 1 333 1 33.3 1 33.3 3 100.0
R RER
HAMEEETLZ 0 0 5 35.7 6 429 3 21.4 14 100.0
RE
/et 0 0 6 27.3 12 54.5 4 18.2 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

3 EH R EHEAAR &

oL

FEC TR

83

GRS 2 _ (4) AR

HE



EF O DIRE MU O

* 2-46 HEGEHA - BEHEC TIIREIIESRIANR_ (5) ZITRED

(53 TK% % I /NET

B 5% (@ 5% @ ¥ %  (EE F % @ 5 %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 2 66.7 1 333 0 0 3 1000
gL 0 0 6 31.6 10 52.6 3 15.8 19 1000
FRBEER (BE) 0 0 2 40.0 3 60.0 0 0 5  100.0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 1 20.0 4 80.0 0 0 5 1000
A RER E R AR 0 0 2 66.7 0 0 1 333 3 100.0
R RER
HAMEEETLZ 0 0 5 35.7 7 50.0 2 14.3 14 100.0
RE
Nat 0 0 8 36.4 11 50.0 3 13.6 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

i3 R R - HEARAT - A

FEC TR

84

HEAIRILA 2 _ (5) ZITaf

=Lok

HHE



EF O DIRE MU O

% 2-47 HEGHA > BREHC MENESNGE_ (6) FRSRETREEREET

R 4 % IEH% et

(a8 51 %  fEf 5% (&8 5 % (&8 5 % {EE 5 %

Fig=gzy =g =v 2

HIFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BilaAN= 0 0 2 667 1 333 0 0 3 100.0
HpER R 1 5.3 8 421 8 421 2 105 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 200 2 400 2 400 0 .0 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]

ENEEER I RIS 0 0 0 0 0 .0 0 .0 0 0
BIaRE BB

T = AN 0 0 2 400 3 600 0 .0 5 100.0
AR ER 5 HR 0 0 3 100.0 0 .0 0 .0 3 1000
BT KE

ARTERE T 1 71 5 357 6 429 2 143 14 100.0
ZKREE

/NET 1 45 10 455 9 409 2 9.1 22 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
i3 EHE - EEEHEAT  SREEC MYIRESIRA ? _ (6) FRsimE1T HEAEERET

85



EF O DIRE MU O

* 2-48 HEGHEA - BEHEC MIIREIESRINR_ (7) TBTERED

(535 TKR% % % /Nt

e 5%  fEEr 5% ¥ F % (EE % EE F %
Hhg s SRR
SIFER 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
BN 0 .0 1 333 1 33.3 1 33.3 3 1000
HRER R 0 0 9 47.4 7 36.8 3 15.8 19 100.0
FIRBEER (D) 0 0 1 20.0 2 40.0 2 40.0 5 1000
Hh& s AR R
ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN
SiETESS=PE 0 0 1 20.0 3 60.0 1 20.0 5 1000
R RTERE A HRS 0 0 2 66.7 1 333 0 0 3 1000
EViN
WHETERE L 0 0 7 50.0 4 28.6 3 21.4 14 100.0
RE
/et 0 0 10 455 8 36.4 4 18.2 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

i3 R R - HEARAT - A

FEC TR

86

HEAIRSLAOT 2 _ (7)) TTBCLAFRE



EF O DIRE MU O

# 2-49 FERGEHA BRET MISEES WM (8) ERRBEO SRS

{1595 ~R% % ElNES /Nt

e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 0 0 1 333 1 333 1 333 3 100.0
HpER R 2 105 9 474 6 316 2 105 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 200 1 200 2 400 1 200 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 1 200 3 600 1 200 5 100.0
AR ER 5 HR 1 333 2 667 0 0 0 .0 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 7.1 7 500 4 286 2 143 14 100.0
ZKREE
/NET 2 9.1 10 455 7 318 3 136 22 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

a2 TR R
A3 EH R - EEEHAT

EREEEC TR

87

PRI Rl A= (R B A Wi DA B RIS 1 -
IR 7 _ (8) HRREEE R



EF O DIRE MU O

R 2-50 HEGERA - BEEHC MREEHRRANME_ (9 HEE TR

(544 TE% % FEZ

et

6% 5% &% 5% (&% S % (E% 5 %

fal% %1 %

Hhg s SRR

SIFER 0 0 0 0 0 0 0 0
BN 0 0 1 333 2 66.7 0 0
HRER R 0 0 5 26.3 10 52.6 4 21.1
FIRBEER (D) 0 0 1 20.0 4 80.0 0 0
Hh& s AR R

ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN

EIEES =N 0 0 0 0 5  100.0 0 0
R RTERE A HRS 0 0 1 333 1 333 1 333
HZRE

WHETERE L 0 .0 5 35.7 6 429 3 21.4
KE

/NEF 0 0 6 27.3 12 54,5 4 18.2

19

14

22

100.0
100.0
100.0

100.0
100.0

100.0

100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 ¢ AR B - RIS LRI B AR DL ERIRTE R B
i3 BE R - EEERAT > BSTRE CTHIRE I ? _ (9) $HBE LIFRIEL

88



EF O DIRE MU O

*® 2-51 EREEER > THIERERBEHERLAMA

(6) #22
FERR (A
FERIGEY
KPR
% - [HlfftE
(3) A HREH
(L) 'Y Bk (5) ¥ mE- =
BREET  (2) KT ey (4) R RIEAHE  WERE  (7) KR
b TBESR HEMG BHRG e %) 53IE
el SR R IR e T
=gy =E =T
L e
B R/ 1.67 1.67 1.33 1.33 1.00 1.67 1.00
ERER 1.37 1.32 1.21 1.16 1.16 1.42 1.37
Rk (B 1.60 1.60 1.20 1.40 1.00 1.40 1.40
==t
KA ATE R ATA A TRE 2 2
%
e s=PN= 1.60 1.40 1.20 1.40 1.00 1.20 1.20
A RTERS B HER R 2 KB 1.33 1.33 1.00 1.00 1.00 1.33 1.00
HAMEREE L ZRE 1.36 1.36 1.29 1.14 121 157 143
/NEt 1.41 1.36 1.23 1.18 1.14 1.45 1.32

L EREE R T GIE RS E M ERATEE ML, 2 2HEER BEC R H VS AGTE -

2 EER RS RARE AR B RS S  -
3 DGR AR TeARE=L - HEIRE=2 > FEAEE=S  JEEEE=4

89



EF O DIRE MU O

® 2-52 EHRAEER - THEFRBECHERGM (1) BERREE XL

BERE TH BRI SRR PREE FEHHE /NET

B 5%  (EF F %  EH ¥ % (EE 5% EE 5%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 1 33.3 2 66.7 0 .0 0 0 3 1000
HEEER 13 68.4 5 26.3 1 5.3 0 0 19 1000
FRBEER (BE) 2 40.0 3 60.0 0 0 0 0 5  100.0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 2 40.0 3 60.0 0 0 0 0 5 1000
A RER E R AR 2 66.7 1 333 0 0 0 0 3 100.0
R RER
HAMEEETLZ 10 714 3 21.4 1 7.1 0 0 14 100.0
RE
/et 14 63.6 7 318 1 45 0 0 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

3 EER EHEEE

W > THISEIHEEERIEAE 2 _ (1)

90

B B
HFHE

eI



EF O DIRE MU O

* 2-53 ERAEEEN > TIIEERBENELNMA_ (2 BATEEX

BERE T RUPEEE SRR PREE FEHHE Nt

B 7% (@ 5%  EH ¥ %  {#EEm Fw  #EFE FI%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 1 333 2 66.7 0 .0 0 0 3 1000
gL 13 68.4 6 31.6 0 0 0 0 19 1000
FRBEER (BE) 2 40.0 3 60.0 0 0 0 0 5 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 3 60.0 2 40.0 0 0 0 0 5 1000
A RER E R AR 2 66.7 1 333 0 0 0 0 3 1000
R RER
HAMEEETLZ 9 64.3 5 35.7 0 0 0 0 14 1000
RE
Nat 14 63.6 8 36.4 0 0 0 0 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

3 EER EHEEE

91

o TEIEIHRBEHIEIA 2 _ (2) BOFTBER



EF O DIRE MU O

® 2-54 EERAEER - TIEFRECNERAMA_ (3) BEEBREHEBEEIHNT LG

RHEE TH BRI HEL B RIEE IEHEE Nt

B 5%  (EF 5%  @EH 5w  EE Fw  #EFE FI%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 2 66.7 1 333 0 .0 0 0 3 1000
HEEER 17 89.5 1 5.3 0 0 1 5.3 19 1000
FRBEER (BE) 4 80.0 1 20.0 0 0 0 0 5 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 4 80.0 1 20.0 0 0 0 0 5 1000
A RER E R AR 3 1000 0 0 0 0 0 0 3 1000
R RER
HAMEEETLZ 12 85.7 1 7.1 0 0 1 7.1 14 100.0
RE
/et 19 86.4 2 9.1 0 0 1 4.5 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
I > THISRIEAREAATEIAMT ? _ (3) BLEE S Sy T BB (4

3 EER EHEEE

92



EF O DIRE MU O

*® 2-5 EHEEEN > TIIEFERBEELNMA (4 BRRAREG

BERE T RUPEEE SRR PREE FEHHE Nt

B 7% (@ 5%  EH ¥ %  {#EEm Fw  #EFE FI%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 2 66.7 1 333 0 .0 0 0 3 1000
HEEER 16 84.2 3 15.8 0 0 0 0 19 1000
FRBEER (BE) 3 60.0 2 40.0 0 0 0 0 5 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 3 60.0 2 40.0 0 0 0 0 5 1000
A RER E R AR 3 1000 0 0 0 0 0 0 3 1000
R RER
HAMEEETLZ 12 85.7 2 14.3 0 0 0 0 14 1000
RE
/et 18 81.8 4 18.2 0 0 0 0 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -

52

3 EER EHEEE

93

EEER Rt E B - (RARTE AL i R WLl AR S -
o TEIEIHRBEHIEIAA 2 _ (4) BRI G



EF O DIRE MU O

* 2-56 EHRAEER - TIIEFRBECHERGM_ (5) EBREAERE

RS T RUPEEE HEL R PRIEE FEHHE Nt

B 5% (@ 5%  @EE ¥ %  {EEm %  #EHE FI%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 3 100.0 0 .0 0 .0 0 0 3 1000
gL 16 84.2 3 15.8 0 0 0 0 19 1000
FRBEER (BE) 5  100.0 0 0 0 0 0 0 5 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 5 1000 0 0 0 0 0 0 5 1000
A RER E R AR 3 1000 0 0 0 0 0 0 3 1000
R RER
HAMEEETLZ 11 78.6 3 21.4 0 0 0 0 14 1000
RE
Nat 19 86.4 3 13.6 0 0 0 0 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

3 EER EHEEE

I > THISEIEAEARTE I ? _ (5) EHFET

94

-
#FE



EF O DIRE MU O

% 2-571 HREEEN 0 THIEHEEBTNERAE_ (6) BEEEERBEESERR

EERE TR R B Ry PRI FEH R et

(B8 5 % (8% 5 % (E% 5 % (E4% 5 %  (EF 5 %

Fig=gzy =g =v 2

HIFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BilaAN= 1 333 2 667 0 0 0 .0 3 1000
HpER R 14 737 3 158 1 5.3 1 5.3 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 3 600 2 400 0 0 0 .0 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]

ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BME 2 R

T = AN 4 800 1 200 0 0 0 .0 5 100.0
AR ER 5 HR 2 667 1 333 0 0 0 .0 3 1000
BT KE

ARTERE T 9 643 3 214 1 71 1 7.1 14 100.0
ZRE

/Nt 15  68.2 5 227 1 45 1 45 22 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
ik3 : EH R - EBEEER > TYIEHEREGAERAR ? _ (6) BERERRIESENE (BT
K% - [EEEfEEA R BUAE ~ SRZTENREE)

95



EF O DIRE MU O

R 2-58 EHRAEER - THEFRECNERAM_(7) BELYE

BERE TH BRI SRR PREE FEHHE /NET

B 5%  (EF F %  EH ¥ % (EE 5% EE 5%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 3 1000 0 .0 0 .0 0 0 3 1000
HEEER 13 68.4 5 26.3 1 5.3 0 0 19 1000
FRBEER (BE) 3 60.0 2 40.0 0 0 0 0 5  100.0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 4 80.0 1 20.0 0 0 0 0 5 1000
A RER E R AR 3 1000 0 0 0 0 0 0 3 100.0
R RER
HAMEEETLZ 9 64.3 4 28.6 1 7.1 0 0 14 100.0
RE
/et 16 72.7 5 22.7 1 45 0 0 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

3 EER EHEEE

96

I > THISEIEAE AR 2 _ (7) B s3he



EF O DIRE MU O

R 2-59 EREEER > BITEAVEREA ?

(2) Zam (%

(4) 2HH1E

(L) #Ey %) 'H (3) B EE S
ST ST S I

ErE R RN
4hHtEE
B R/ 2.33 2.33 2.67 3.00
HEEERR 3.16 2.68 2.89 2.79
FRBEER (B) 2.80 2.20 3.20 3.00
= eag e sy =bit)
R BHR AT AT B S 2 SR
TS =P 3.00 2.60 3.00 2.60
A AR AR a2 K2R 3.33 2.67 2.67 3.00
HAMEREE L ZRE 3.00 2.64 2.86 2.86
Nat 3.05 2.64 2.86 2.82

AEL RN T Y SRS BT ARAT A TME . 2B AR MECI R E DS TG -

2 RSP RS - RARE AR B RS S ) -
3 DEETRTAR TRD=1 FRE=2 > £=3 FFEZ=4,

97



EF O DIRE MU O

xR 2-60 EREEER > ZTEEREENE ?_ (1) HEEE

(5 TR%Z % I /NET

B 5%  (EF F %  EH ¥ % (EE 5% EE 5%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 2 66.7 1 333 0 0 3 1000
gL 0 0 4 211 8 421 7 36.8 19 1000
FRBEER (BE) 0 0 2 40.0 2 40.0 1 20.0 5  100.0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 1 20.0 3 60.0 1 20.0 5 1000
A RER E R AR 0 0 1 333 0 0 2 66.7 3 100.0
R RER
HAMEEETLZ 0 0 4 28.6 6 42.9 4 28.6 14  100.0
RE
Nat 0 0 6 27.3 9 40.9 7 318 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
3 EE R BENS  GEREEEN > SITmHUE 2 _ (1) HEEE

98



EF O DIRE MU O

% 2-61 EREEEN - BHHAEEEQME ?_ (2) i (&%) BE

{1595 ~R% % ElNES /Nt

e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 0 0 2 667 1 333 0 .0 3 100.0
HpER R 1 5.3 7 368 8 421 3 158 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 200 2 400 2 400 0 .0 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 2 400 3 600 0 .0 5 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 2 667 0 0 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 7.1 5 357 6 429 2 143 14 100.0
ZKREE
/NET 1 45 9 409 9 409 3 136 22 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

a3 REE R - B

99

M > CEZEEER > SmafEan 2 _ (2) il ($5) 85



EF O DIRE MU O

® 2-62 EREEEN > ZTEAEREENE ?_ (3) THEE

(5 K% % I Nt

B 5%  {E%  F % @EF% 5w EHE Fw (#EF FI %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 1 33.3 2 66.7 0 0 3 1000
HEEER 0 0 6 31.6 9 47.4 4 211 19 1000
FRBEER (BE) 0 0 0 0 4 80.0 1 20.0 5 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 0 0 5 1000 0 0 5 1000
A RER E R AR 0 0 2 66.7 0 0 1 33.3 3 1000
R RER
HAMEEETLZ 0 0 5 35.7 6 429 3 21.4 14 100.0
RE
/NEF 0 0 7 318 11 50.0 4 18.2 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
3 EE R BENE  GEREEEN > SITHHEE 2 _ (3) THEE

100



EF O DIRE MU O

® 2-63 EREEER > ZHEAVEEEAME ? _ (4) SHEREED

(53 K% % I Nt

B 5%  {E%  F % @EF% 5w EHE Fw (#F FI %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 0 .0 3 1000 0 0 3 1000
gL 0 0 9 47.4 5 26.3 5 26.3 19 1000
FRBEER (BE) 0 0 1 20.0 3 60.0 1 20.0 5 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 2 40.0 3 60.0 0 0 5 1000
A RER E R AR 0 0 1 333 1 33.3 1 33.3 3 1000
R RER
HAMEEETLZ 0 0 6 42.9 4 28.6 4 28.6 14 100.0
RE
Nat 0 0 9 40.9 8 36.4 5 22.7 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
3 EE R BENS  GEREEEN > SITHAIEENE ? _ (4) SEHEES)

101



EF O DIRE MU O

R 2-64 THIAREHNBEEEVEBAHE

(@D):li=v:x
Bl (R

(2)HliEs
b (&

(5)Eraes

(6) {Ei8HY
BEHFER
2 (s

BT WEE A 2 RIVEEE RIVTERA RIVEEE e DER
R BREUET)  HE B 17 BEE)
ST SEIH ST ST I S
ETE R RN
4HEE
B RN 1.33 1.00 1.67 2.33 2.33 2.00
HERER 2.37 2.53 3.11 2.95 2.95 2.63
RRBEER (JD) 2.40 2.20 2.60 3.00 3.00 2.40
=gyt s sbit]
KRBT A TATA S TR 2 B
Fifi i/ B05 R 2.20 2.00 2.60 3.00 2.60 2.40
AR EHEE R RS 2.00 2.00 3.33 2.33 3.00 2.00
Bg=liip =LAy 2.29 2,50 2.93 2.93 2.93 271
/et 2.23 2.32 2.91 2.86 2.86 2.55

L SEREE R T IR RS EMERATEE ML, 2 2HEER BEC IR H VS AGTE -
2 EER RS - RARE AR B RS -
3 pEEtRTTAR TeAEB=L  IRERB=2 > AEE=3 - AR,

102



EF O DIRE MU O

% 2-65 THIASEHBFETVEBAM_ (D) BEEEO (B NEEEERE

BAEEY AR HE) AR /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %

Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 2 667 1 333 0 0 0 .0 3 1000
HpER R 4 211 6 316 7 368 2 105 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 200 1 200 3 600 0 .0 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BME 2 R
T = AN 1 200 2 400 2 400 0 .0 5 100.0

AR ER 5 HR 1 333 1 333 1 333 0 .0 3 1000
BT KE
HAEEEEHL 4 286 4 286 4 286 2 143 14 100.0
ZRE
/Nt 6 273 7 318 7 318 2 9.1 22 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oE AR BETIERE B RS AT

e
.
H

a2 TR R

i3 EHE - TYIASEHNEREEEENA ?

103

PRI Rl A= (R B A Wi DA B RIS 1 -
_ (1) A&EsEE

Fuls (

ZFT) HEETE

T



EF O DIRE MU O

% 2-66 THIASEHBFETVEBAME_ (2) BEEEYT O (B RENEIRIEE)

BAEEY AR HE) AR /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %

Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 3 100.0 0 0 0 0 0 .0 3 1000
HpER R 1 5.3 9 474 7 368 2 105 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 200 2 400 2 400 0 .0 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BME 2 R
T = AN 2 400 1 200 2 400 0 .0 5 100.0

AR ER 5 HR 1 333 1 333 1 333 0 .0 3 1000
BT KE
HAEEEEHL 1 7.1 7 500 4 286 2 143 14 100.0
ZRE
/Nt 4 182 9 409 7 318 2 9.1 22 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oE AR BETIERE B RS AT

e
.
H

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

i3 EHE - TYIASEHNEREEEENA ?

104

_(2) A&

Fuls (

ZFT) fRtAVE

&)



EF O DIRE MU O

* 2-67 THIASEHBZFEENENM_ (3) EEERNETWRERA

BAEEY A& HE) AR /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %

Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 1 333 2 667 0 0 0 .0 3 100.0
HpER R 1 5.3 3 158 8 421 7 368 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 200 1 200 2 400 1 200 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 1 200 1 200 2 400 1 200 5 100.0

AR ER 5 HR 0 .0 1 333 0 0 2 667 3 1000
BT KE
HAEEEEHL 1 7.1 3 214 6 429 4 286 14 100.0
ZKREE
/NET 2 9.1 5 227 8 364 7 318 22 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oE AR BETIERE B RS AT

e
.
H

a2 ARSI R

HEE

RS

i3 EHE - TYIASEHNEREEEENA ?

105

PRI Rl A= (R B A Wi DA B RIS 1 -
_ (3) BEERHE TSR



EF O DIRE MU O

% 2-68 PIIASERBEEBWEBOME_ (4 EEERTERAR

BAEEY A& HE) AR /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %

Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 1 333 0 0 2 667 0 .0 3 100.0
HpER R 0 .0 4 211 12 632 3 158 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 5 100.0 0 .0 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
B/ B e A2 0 .0 0 0 5 100.0 0 0 5 100.0

AR ER 5 HR 1 333 1 333 0 0 1 333 3 1000
BARIRE
HAEEEEHL 0 .0 3 214 9 643 2 143 14 100.0
ZKREE
/NET 1 45 4 182 14  63.6 3 136 22 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oE AR BETIERE B RS AT

e
.
H

a2 ARSI R

HEE

RS

i3 EHE - TYIASEHNEREEEENA ?

106

PRI Rl A= (R B A Wi DA B RIS 1 -
_ (4) FRERITRAR



EF O DIRE MU O

% 2-69 PIIASERBEEBWEBOME_ (5) EEERNEEEE

AR ekt HED REEY et

(B8 5 % (8% 5 % (E% 5 % (E4% 5 %  (EF 5 %

Fig=gzy =g =v 2

HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 1 333 0 0 2 667 0 .0 3 1000
HpER R 1 5.3 3 158 11 579 4 211 19 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 5 100.0 0 .0 5 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]

ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BME 2 R

T = AN 1 200 0 0 4 800 0 .0 5 100.0
AR ER 5 HR 1 333 0 0 0 0 2 667 3 1000
BT KE

HAEEEEHL 0 .0 3 214 9 643 2 143 14 100.0
ZRE

/Nt 2 9.1 3 136 13 59.1 4 182 22 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oE AR BETIERE B RS AT

e
.
H

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
i3 EHE - TYIASSEHEHREEENENME 7 _ (5) FEERMEEREE

107



EF O DIRE MU O

R 2-70 THIAREHNBEEENENE_ (6) BENBEEERE

BEE WA E HE REEY /gt

B 5%  {E%  F % @EF% 5w EHE Fw (#EF FI %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 3 100.0 0 .0 0 0 3 1000
HEEER 0 0 9 47.4 8 421 2 105 19 1000
FRBEER (BE) 0 0 3 60.0 2 40.0 0 0 5 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 3 60.0 2 40.0 0 0 5 1000
A RER E R AR 0 0 3 100.0 0 0 0 0 3 1000
R RER
HAMEEETLZ 0 0 6 42.9 6 42.9 2 14.3 14 100.0
RE
/et 0 0 12 54.5 8 36.4 2 9.1 22 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 HE R - TYIASRER IS EEEEAME 2 _ (6) BENEEEEME (WHER - IIREE)

108



EF O DIRE MU O

Y~ HEHB AR

xR 2-71 ERERETE

& B NeE

{EI% 51 % B 51 % IS 5l %

JEi=gesg =k =T e
i 0 0 1 100.0 1 100.0
B RN 0 0 4 100.0 4 100.0
gL 1 4.8 20 95.2 21 100.0
FRBE R (D) 0 0 6 100.0 6 100.0
Jei=gsy=te=dine il
RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e e=PN== 0 0 7 100.0 7 100.0
A AR AR S K5 0 0 3 100.0 3 100.0
HARIERE RO R 1 5.9 16 94.1 17 100.0
/NEF 1 3.7 26 96.3 27 100.0
AL EREIE R T SR REREEREMETAEME ) 2 ZRERR > BUAT IR H DAV A AT -

2
3

BB R RS RE AR - DA B AR (R AR DL b AR B O -

REE Ry R A NG ?

109



EF O DIRE MU O

R 2-72 BEEESNBRETEREEER

& = /Nt
1B 51 % 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 1 100.0 1 100.0
B R/ 3 75.0 1 25.0 4 100.0
gL 17 85.0 3 15.0 20 100.0
FRBEER (BE) 4 66.7 2 333 6 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 5 71.4 2 28.6 7 100.0
A AR AR a2 K5 3 100.0 0 0 3 100.0
RHBER LI RE 12 75.0 4 25.0 16 100.0
Nat 20 76.9 6 23.1 26 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -

i3 EE R MRS YESIIERET SRR ESH ?

110



EF O DIRE MU O

R 2-73 BHSNIBERBETEREEER

1% 2% 3% IR it

(6% 5% % S % {E®c S % {EBC F % {EEC %

Hhg s SRR

SIFER 1 1000 0 0 0 .0 0 0 1 1000
BN 0 .0 1 100.0 0 .0 0 0 1 100.0
HRER R 1 333 1 33.3 0 0 1 333 3 100.0
FIRBEER (D) 1 50.0 1 50.0 0 .0 0 0 2 100.0
Hh& s AR R

ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN

Sl = PN 1 50.0 1 50.0 0 .0 0 0 2 100.0
R RTERE A HRS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EViN

WHETERE L 2 50.0 1 25.0 0 .0 1 25.0 4 1000
RE

/et 3 50.0 2 33.3 0 0 1 16.7 6 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 EE R AR SIE TSR E S ?

111



EF O DIRE MU O

R 2-74 ERERERIRMA

TEHELEE  PEREREEE
BE/NER MER MER

RFEER

NET

(a8 51 % (@8 5% (6% 5 %

EE 51 %

E% 5 %

RO TR
i

GO
e
FETRECE R ()

iEsesy=t gt
KB B RA T
B2 Z B

Bl A K
AR AR
BRIRE
RARTEREE L
PN

NaT

0 0 0 0 1 100.0
4 100.0 0 .0 0 0
0 .0 14 70.0 6 30.0
1 167 2 33.3 2 33.3
0 0 0 0 0 0
3 429 2 28.6 2 28.6
1 333 2 66.7 0 .0
0 .0 10 62.5 5 31.3
4 154 14 53.8 7 26.9

O O O

1

6.3

3.8

16

26

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0

100.0

100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZHERR > BET IR H DT AT -
FE2 ¢ ARSI R o IRVARITE A FIR BRI TE DL ERYRTEER S

i3 EE R HRER (ERASE—EasEEEE EArastee 2 ERME D B R ?

112



EF O DIRE MU O

R 2-75 SREREFBLNEREE ?

B R/ NERP B (LR

HE) HEPEEL(RE S HE) PEBETEL RIRBE TS ES
(1%L % (1%L % B % IS %
ErE R RN
i 0 0 0 0 1 100.0 0
B RN 4 100.0 0 0 0 0 0
ERER 0 0 0 0 20 100.0 0
FRBE SR (B 1 16.7 0 0 4 66.7 1
= eag=te sy =bit)
RBHRATE BATE 0 0 0 0 0 0 0
B B
HiETES =P 3 429 0 0 4 57.1 0
A B ERT A HR 1 333 0 0 2 66.7 0
¥ N
WHBERE T 0 0 0 0 15 93.8 1
ZREE
Nt 4 15.4 0 .0 21 80.8 1

L ¢ RS HHIEEME 2 E AR WET IR B DT TLAGTER -

k2 ¢ TR R RS - AR A FN R IR DL EAAT TR S -

i3 AR - HERRRADER)E > MHItERERHE - SUn4-rZ5r100 ©
4 EE R  BHEEBET RN EERE ?

113



EF O DIRE MU O

% 2-76 PEHEEERNERE

1 2 3 8 /Net

fEg 51 % {E#E 5 %  EE F % EE 5 % EE 5] %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 100.0
BilaAN= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HpER R 13 65.0 4 200 2 100 1 5.0 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 3 750 1 250 0 0 0 0 4 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
BIaRE BB
T = AN 3 750 0 0 0 .0 1 250 4 100.0
AR ER 5 HR 2 100.0 0 0 0 .0 0 .0 2 1000
BT KE
ARTERE T 8 533 4 267 2 133 1 6.7 15  100.0
ZKREE
/NET 13 619 4 190 2 9.5 2 9.5 21 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

i3 EHE - hEREIERAERE?

it - LT A B AR BEERE > BRI R S - A4 -5-6-7-9-10- 11~
1213 ~ 14~ 15~ 16DL R5RME \BBESE 7 B880F > R EHNASE -

114



EF O DIRE MU O

& 2- 11 REBERENERE

/NET
(1%L (K 51 %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0
B R/ 0 0 0 0
HEEER 0 0 0 0
FRBEER (BE) 1 100.0 1 100.0
Jei=gsy=te=dine il

KRBT AT B S TR E 2 B2 0 0 0 0
e eSpNES 0 0 0 0
el t=LiE I T 0 0 0 0
RHBER LI RE 1 100.0 1 100.0
Nat 1 100.0 1 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -

2 RSP RS  RARE AR B RS ) -

i3 EE R RARBE TR RE ?

itd - P AT A A B > AR S - BRI R S - Hpthskw2-3-4-5-6-7-8-9-10-11+12~

13~ 14 - 15 ~ 16D %5 N BRI BRI - R EHAE -

115



EF O DIRE MU O

% 2-78 RARFEEHANE e S EEE i S BRI

FEETEE TEE [FESS FEEFEE et

(B8 5 % (8% 5 % (E% 5 % (E4% 5 %  (EF 5 %

Fig=gzy =g =v 2

HIFER 0 .0 1 100.0 0 .0 0 0 1 1000
BilaAN= 1 250 0 0 2 500 1 250 4 100.0
HpER R 3 150 9 450 5 250 3 150 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 2 333 2 333 2 333 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]

ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB

T = AN 1 143 3 429 2 286 1 143 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 2 667 1 333 0 .0 3 1000
BT KE

ARTERE T 3 188 5 313 5 313 3 188 16  100.0
ZKREE

/NET 4 154 10 385 8 308 4 154 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
i3 T EHE - SR RFRERATE RS T S SRt fiEE L S BRI ?

116



EF O DIRE MU O

R 2-19 BETERGEERIEZEMGET

HERIRT HERRET HHEI A /NET

1B 51 % (1% 51 % LS 51 % {1 51 %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 1 100.0 1 100.0
B R/ 0 0 0 0 4 100.0 4 100.0
HEEER 3 15.0 11 55.0 6 30.0 20 100.0
FRBEER (BE) 0 0 2 333 4 66.7 6 100.0
Jei=gsy=te=dine il
KBRS BATEE e 0 0 0 0 0 0 0 0
LB
e e=PN== 0 0 1 14.3 6 85.7 7 100.0
WHBER SR S 1 333 1 33.3 1 333 3 100.0
RE
HAMEREE L ZRE 2 12.5 9 56.3 5 313 16 100.0
/NEt 3 11.5 11 42.3 12 46.2 26 100.0

AEL RN T Y ESESR RS BATARAT A TME . 2B AR MEC IR E DS TG -

2 EER RS RARE AR B RS SRS -
i3 EE R ¢ S R EETER e E T B A (2R T ?

117



EF O DIRE MU O

* 2-80 HEERBREEHR HECHIITEITE (NBE - B - ERMESE)

IEENEE EIE ZH FEEEE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 100.0
BilaAN= 1 250 1 250 1 250 1 250 4 100.0
HpER R 4 200 3 150 10 50.0 3 150 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 167 1 167 3 500 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 1 143 1 143 2 286 3 429 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 1 333 2 667 0 .0 3 1000
BT KE
ARTERE T 4 250 2 125 8 500 2 125 16  100.0
ZRE
/NET 5 192 4 154 12 46.2 5 192 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
i3 EHE - AR RBETERRE M H RIS HEITRE (W8S - B - BAREE) ?

118



EF O DIRE MU O

.~ BHBORIBIB Y
xR 2-81 ERYKSIEN (R IEXBETERERER
& = /Nt
1B 51 % 1B 51 % {1 5l %
JEi=gesg =k =T e
i 1 100.0 0 0 1 100.0
B R/ 3 75.0 1 25.0 4 100.0
gL 6 30.0 14 70.0 20 100.0
FRBE R (B 2 333 4 66.7 6 100.0
Jei=gsy=te=dine il
RBHRATE BATEE R 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 5 71.4 2 28.6 7 100.0
A AR AR S K5 2 66.7 1 333 3 100.0
RHBER LI RE 4 25.0 12 75.0 16 100.0

/N 11 423 15 57.7 26 100.0

i R R T G REEREEHMERATEERME ) 22 ERR BET IR H DR TAGTE -
2 EER RS - RARE AR B RS SRS -
33 EER HERRES  AREUKSIELS (L) ILEABENEESREH CFEdEs - REAS) 2

119



EF O DIRE MU O

R 2-82 REBRABSREES

& = /Nt
1B 51 % (1% 51 % {1 51 %

JEi=gesg =k =T e

i 1 100.0 0 0 1 100.0
B R/ 3 100.0 0 0 3 100.0
HEEER 6 100.0 0 0 6 100.0
FRBEER (BE) 2 100.0 0 0 2 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 5 100.0 0 0 5 100.0
A AR AR a2 K5 2 100.0 0 0 2 100.0
RHBER LI RE 4 100.0 0 0 4 100.0
Nat 11 100.0 0 0 11 100.0

i HEREUE R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -
3 EE R BAGEREN A B BATELE ?

120



EF O DIRE MU O

R 2-83 IEEMTTE AT

1~5

6~10

11~15

16~20

217 E

et

fels 51 %

&% 31 %

&% 51 %

&% 51 %

&% 31 %

&% 51 %

S ARt
e
R/NER
R

RERBEE RS (D)

=gt bl
R ATTE AT
BFIMEZ 2L
e S=pNE
A RTE R AR
BAIRE
RAMEGEE O
ZREE

Nat

9

100.0
57.1
50.0

50.0

66.7

60.0

5

35.7
50.0

50.0
100.0

25.0

33.3

o » O O

1

8.3

6.7

o o o o

0

o o o o

.0

o o o o

0

o o o o

0

14

12

15

100.0
100.0
100.0

100.0
100.0

100.0

100.0

L EEIER T YRR AR SRR | 2 E R - BT FL LU A -
S22 ¢ FITEORY B MRS - DR FIE L B RORELA L AR R 5 -
RE3: REER S ATE BT (R R A SRR S B 5t S — IR IR A TE AT 32K
B

B HEACEE o —HEE

121



EF O DIRE MU O

R 2-84 REFWAIRFAIIEREER

& = /Nt
1B 51 % 1B 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 0 1 100.0 1 100.0
gL 9 64.3 5 35.7 14 100.0
FRBEER (BE) 2 50.0 2 50.0 4 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 1 50.0 1 50.0 2 100.0
A AR AR a2 K5 0 0 1 100.0 1 100.0
RHBER LI RE 8 66.7 4 333 12 100.0

/Nt 9 60.0 6 40.0 15 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -
i3 EE R - BEH AR IERSA ?

122



EF O DIRE MU O

R 2-85 MEMANTFIMAEHER - d/NBRE I - TSRS

(3) (14D
e ~ 0
el
L8 S (7) 1=
i (ELER () 1w BT
(1) fie=E3k BERW B - (6) AEffE% BUHBHTIE
FEMEMLI () EENR Ah- 26888 BFIZEERT  (5)FRE FHITBUERE (AR5
E HIAEREET  BEEE) 1B LESCIE A e )
FH FH P T T T T
HFE R EER
AHEE
R FR/ VR
PR 2.78 2.22 211 2.22 178 2.00 1.89
FRBEER (P 3.50 3.50 3.50 3.00 3.50 2.50 2.50
=gyt die il
RBFR AT AT B0 2 2 B2
e e 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00
RAETE R AR 2 K5
RAHTERTE PO RS 2.75 2.13 2.00 2.13 1.63 1.88 175
Nt 2.78 2.22 211 2.22 1.78 2.00 1.89

AL REEE R T Y EREESRREEMERAIEERE ) 22aE R BECIRE B DR AGHE -

F2  BESER R IR - RARTAE RN AR Ll BRI E R S0

3 EEtE AR T BalEE=l AXAERE=2 - AEE=3 IR AR,

123



EF O DIRE MU O

% 2-86 MUFRMANEFHBELHER - fUNESE TSN - THIERERNA_ (1) REIEREHMTE

ST A RAERE HER IEEHER et

(a8 51 %  fEf 5% (&8 5 % (&8 5 % {EE 5 %

Fig=gzy =g =v 2

HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HpER R 1 111 1 111 6  66.7 1 111 9 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 1 500 1 500 2 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]

ENEEER I RIS 0 0 0 0 0 .0 0 .0 0 0
BME 2 R

T = AN 0 0 0 0 1 1000 0 .0 1 100.0
AR ER 5 HR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT KE

ARTERE T 1 125 1 125 5 625 1 125 8 100.0
ZRE

/Nt 1 111 1 111 6  66.7 1 111 9 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
i3 T EH R - AUREANEAIEELHERE - v NEeis TR - SRS MYISEEHERNA 7 _ (1)
FEBE MR A

124



EF O DIRE MU O

% 2-87 MPMANEFIEL R - p/NERE T BER - THIEENERENM_ (2) EEE RS

5t iR NKA R HERE FEAEH /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
HpER R 3 333 2 222 3 333 1 111 9 1000
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 1 500 1 500 2 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 0 0 1 1000 0 .0 1 100.0
AR ER 5 HR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT KE
HAEEEEHL 3 375 2 250 2 250 1 125 8 100.0
ZKREE
/NET 3 333 2 222 3 333 1 111 9 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
A3 T EH R - WUIREANEFEELHERE - /R eiE IO - SIEE TS EHERDM 22 (2) (T

FRELAEREE

125



EF O DIRE MU O

% 2-88 WMRANEFIEELIHEER - /MBS RS - THIEENRBAM_ (3) IMELIHER - f/NE

o= PR AT

e R ARA R HER JEE A ERE /Nt

fEg 51 % % 3 %  {EE 5 %  EE 5 % (EE 5 %
BRI
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
B/ NEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HHEEERRL 4 444 2 222 1 111 2 222 9 100.0
FrAZE 2R (FD) 0 .0 0 0 1 500 1 500 2 100.0
BB AR
ENGEER GRS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 .0
B 2 2B
ST = AN 0 .0 0 0 1 100.0 0 0 1 100.0
AR ER 5 HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=¥ N
HARTERE L 4 500 2 250 0 0 2 250 8 1000
ZREE
/NET 4 444 2 222 1 111 2 222 9 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT
At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -
A3 T EH R - AUREANEAEELHERE ~ R eis T IETE - SRS MYISEBHIERNE 7 _ (3) B

ZffERE ~ U NEREE TR RIS AT (R Eh B H RN - 26885 EHETE )

126



EF O DIRE MU O

% 2-89 MURMANEFAHEELIHER - P/ NESE TSN - THIEBNEROM_ (4) RHEFHEH - 28

ZHETIE

e R ARA R HER JEE A ERE /Nt

fEg 51 % % 3 %  {EE 5 %  EE 5 % (EE 5 %
BRI
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
B/ NEE 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
HHEEERRL 3 333 2 222 3 333 1 111 9 100.0
FrAZE 2R (FD) 0 .0 0 0 2 100.0 0 .0 2 100.0
BB AR
ENGEER GRS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 .0
B 2 2B
ST = AN 0 .0 0 0 1 100.0 0 .0 1 100.0
AR ER 5 HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=¥ N
HARTERE L 3 375 2 250 2 250 1 125 8 1000
ZREE
/NET 3 333 2 222 3 333 1 111 9 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT
At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -
A3 T EH R - AREANEAIEELHERE - v NEeis TR - SRS MYISEEHERNAE 7 _ (4) #F

EIL - 2RI R TAF

127



EF O DIRE MU O

% 2-90 MBANEFIEL R ~ p/NESRETBER - THIEENEREOM_ (5) EREEBETER

5t iR NKA R HERE JEE AR /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BilaAN= 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0
HpER R 5 556 2 222 1 111 1 111 9 1000
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 1 500 1 500 2 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 0 0 1 1000 0 .0 1 100.0
AR ER 5 HR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT KE
ARTERE T 5 625 2 250 0 0 1 125 8 100.0
ZKREE
/NET 5 55.6 2 222 1 111 1 111 9 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
A3 T EH - AUREANEAEELHERE - R eis TR - SRS MYISEBHERNE 7 _ (5) HiK

HEFAET

128



EF O DIRE MU O

® 2-91 MBEAEFFELER - P/NBSE B > TIEENER_ (6) EREEETBARARES

SRR AREERE EERE IEE A B Nt

B 5%  (EF 5% @ 5w  EE Fw  #EFE FI%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
gL 3 33.3 3 33.3 3 33.3 0 0 9 1000
FRBEER (BE) 0 0 1 50.0 1 50.0 0 0 2 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000
A RER E R AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R RER
HAMEEETLZ 3 375 3 375 2 25.0 0 0 8  100.0
RE
/et 3 33.3 3 33.3 3 33.3 0 0 9  100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 ¢ AR B - RIS LRI B AR DL ERIRTE R B
i3 REH Ry - RAIEF A ELIMER - o NERem PO IS T VI ERTERRLT 2 _ (6) dEMSEETTEUER

A

129



EF O DIRE MU O

R 2-92 MREEEFEELHER - FUNEREHIREE: - THIEFRROMA_(7) RESEHFESTEARITE (A

Wr5EByE)
SRR ARAEER HERE JEH A ERE N

B 5%  (EF 5% @ 5w  EE F %  #EE FI%
ErE R RN
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B/ N 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERER 4 44.4 2 222 3 333 0 0 9  100.0
FRBE R (B 0 0 1 50.0 1 50.0 0 0 2 100.0
= eag=te sy =bit)
REHRATEBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SR B
e eSpNES 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000
A RER E R A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EWN-
RAMEEETLZ 4 50.0 2 25.0 2 25.0 0 0 8  100.0
RE
N 4 44.4 2 22.2 3 33.3 0 0 9 1000

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZHERR > BET IR H DT AT -

FE2 ¢ ARSI R o IRVARITE A FIR BRI TE DL ERYRTEER S

3 EE R - REOEIEFE AR - N PR, - S TSR TERM 7 _ (7) ERETR ST
BB TAE CAObtFEBhE)

130



EF O DIRE MU O

® 2-93 ERITREES NN () IEXEETE:

& = /Nt
1B 51 % 1B 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 0 0 0 0 0
gL 5 55.6 4 44.4 9 100.0
FRBEER (BE) 1 50.0 1 50.0 2 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 0 0 1 100.0 1 100.0
A AR AR a2 K5 0 0 0 0 0 0
RHBER LI RE 5 62.5 3 37.5 8 100.0
/et 5 55.6 4 44.4 9 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -

3 EE R ARSITRESSIS (L) ILIEAZHEEE ?

131



EF O DIRE MU O

% 2-94 MIREEAS IR EZNFRA

IEBEI AR > BETE
BFHUE 5 BAF HAl NaT

5L 51 % (&% 5%  {(H% 5 % {(d% 5 %

BN & R
ZhFER

ER/NER

hSFERE
RRBF M (3E)

100.0
100.0

60.0
100.0

= wWw O o
o

o » O O

o B O O
o

= Ol O O
o

Fip=gey=f=-sptic]

ENG AR = S 0 0 0 0 0 0 0 0
BRfE 2 B
eSS PN
S RTE RS B H R
B2 REE
RHETEREE L 3 60.0 1 20.0 1 200 5 100.0
ZRE

/Nat 3 60.0 1 20.0 1 200 5 100.0

o o

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT
At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -

i3 EHE - MIRESES IR EERERE ?

atd - AT AR ) > MIABEIREE - RO R 58 - Hs " hE Cr BEAEE
MEEST ) ~ TR BB AE TR LR TR IR, ~ B BOROR R - AR e I
ARG | AR > FEBRARE -

132



EF O DIRE MU O

R 2-95 F-REWAMIENBETEIREEEEIERT

1 it
(1%L 51 % (K 51 %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0
B R/ 1 100.0 1 100.0
HEEER 5 100.0 5 100.0
FRBEER (BE) 2 100.0 2 100.0
Jei=gsy=te=dine il

KRBT AT B S TR E 2 B2 0 0 0 0
e eSpNES 1 100.0 1 100.0
A AR AR a2 K5 1 100.0 1 100.0
RHBER T LI RE 4 100.0 4 100.0
Nat 6 100.0 6 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -

3 EE R B IEHL (R ILIESERAT - EHUSSHD

IR

GIA=

HISH_ 47

4 LA AR IASEEEERE - RoRRRE R S - HtsEn2 - 3 -~ 4 - BESHE S SR B

FEHATE -

133



EF O DIRE MU O

R 2-96 FRERUEAFKAETATRR B/ATLBFAL

INTL FLIL /Nt
1B 51 % 1B 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0 0 0
B R/ 1 100.0 0 0 1 100.0
gL 2 40.0 3 60.0 5 100.0
FRBEER (BE) 2 100.0 0 0 2 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 1 100.0 0 0 1 100.0
A AR AR a2 K5 1 100.0 0 0 1 100.0
RHBER LI RE 1 25.0 3 75.0 4 100.0
Nat 3 50.0 3 50.0 6 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -
i3 HH R ¢ BB HUER AR R AT AL ?

134



EF O DIRE MU O

R 2-97 F-REWEABEHISZBES

HHEE /) = P, /Nt

(6% 5% % S % {E®c S % {EBC F % {EEC %

Hhg s SRR

SIFER 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
BN 0 .0 1 100.0 0 .0 0 .0 1 100.0
HRER R 0 0 0 0 2 40.0 3 60.0 5 100.0
FIRBEER (D) 0 0 1 50.0 1 50.0 0 0 2 100.0
Hh& s AR R

ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN

SiETESS=PE 0 0 1 1000 0 0 0 0 1 1000
R RTERE A HRS 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000
HZRE

WHETERE L 0 .0 0 0 1 25.0 3 75.0 4 1000
RE

/et 0 0 1 16.7 2 33.3 3 50.0 6 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
3 E R BB HUEA SRR B4R Ry ©

135



EF O DIRE MU O

R 2-98 GRILERURA (FA) WIERERET

1% 2% 3% B3N it

8% 5%  {E%  H1 % @ A% (¥ A1 % {E@# %1 %

Hhg s SRR

SIFER 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
BN 1 100.0 0 .0 0 .0 0 0 1 1000
HRER R 3 60.0 1 20.0 0 0 1 20.0 5  100.0
FIRBEER (D) 1 50.0 0 .0 0 0 1 50.0 2 100.0
Hh& s AR R

ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN

SiETESS=PE 1 1000 0 0 0 0 0 0 1 1000
R RTERE A HRS 1 1000 0 0 0 0 0 0 1 1000
EViN

WHETERE L 2 50.0 1 25.0 0 0 1 25.0 4 100.0
RE

/NEF 4 66.7 1 16.7 0 0 1 16.7 6  100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 BE R ¢ BIHATEEB RN (FL) TLEZEN ? (EFHORERE])

136



EF O DIRE MU O

R 2-99 BEYEHEAES ISR EEEH

& = /Nt
1B 51 % 1B 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 1 100.0 0 0 1 100.0
B R/ 3 75.0 1 25.0 4 100.0
gL 15 75.0 5 25.0 20 100.0
FRBEER (BE) 4 66.7 2 333 6 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 5 71.4 2 28.6 7 100.0
A AR AR a2 K5 3 100.0 0 0 3 100.0
RHBER LI RE 12 75.0 4 25.0 16 100.0
Nat 20 76.9 6 23.1 26 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -
33 EER HERRES  ARTYAERESINERHEAGREEIEH (52688350 - WEHERHA) ?

137



EF O DIRE MU O

R 2-100 EEFIUREREE

& = /Nt
1B 51 % 1B 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 0 1 100.0 1 100.0
gL 1 20.0 4 80.0 5 100.0
FRBEER (BE) 1 50.0 1 50.0 2 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 1 50.0 1 50.0 2 100.0
A AR AR a2 K5 0 0 0 0 0 0
RHBER LI RE 0 0 4 100.0 4 100.0
Nat 1 16.7 5 83.3 6 100.0

i HEREUE R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR  MET IR H IR TAGHR -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -

i3 HEH R - B sRHUELAEREEN ?

138



EF O DIRE MU O

R 2-101 THIREBRENERBETATEEREE A

(2) < BE RE (14)
1 %5 HE (6 (7)) HE (10) (11) fELA
£ #x (3 (4 T BE B B (9 M @A (13) E2E
BHE  E#E BSOS Bow BEBR Bfr Ak A R & (12) EA (|
2 HHE RE LB HE B o EE H i Rt BA B% |
flodl xR (A H9RE BlEr Hoy Ekey &M AR HaE HE# B BAR bl (15)

>
[y
an
o
g‘i
s
c
o
4
Z
m
¥

A WE B BoEH Sk () £%) M

e SR SR SR S SR BN SR SN SN W W W W W

AR AR

4R 3.00 3.00 3.00 3.00 4.00 4.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 300 300 3.00
B RN 325 250 275 275 3.00 300 300 275 275 325 300 300 300 250 225
R ER 350 325 340 305 315 290 320 3.00 315 315 330 305 310 330 210

FEREE e (9E) 350 3.00 317 267 317 267 267 250 300 300 333 317 317 317 200

=gy =t=—rir il

KRBT AT

R 2%

EIEESSSPNE 329 286 286 300 314 271 271 257 271 286 300 271 286 286 214
HRARTERZEMER 367 3.00 367 333 333 333 367 333 300 300 333 333 333 300 267
= F N

WAMERE S L 344 325 338 294 313 300 325 306 325 331 331 313 313 331 206
PN

/Nt 342 312 327 300 315 296 315 296 308 315 323 3.04 308 315 215

1 bREE s T Y EREEREEMERNEE ML ) ZZHEEN > BECIEET NS AGTE -
FE2 ¢ ATERE RS - VAR A IR BRI DA R AR E RS ) -
33 AHETETAR TIFEAERE=1 FEE=2 > HE=3 JFEEE=,

139



EF O DIRE MU O

% 2-102 FIINERNEHIEAZENERERERM _ (1) E300 HAVEMARE

IEEANEE REE HY I EE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 250 1 250 2 500 4 100.0
HpER R 1 5.0 0 0 7 350 12 60.0 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 3 500 3 500 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 1 143 3 429 3 429 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 1 333 2 667 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 0 0 6 375 9 563 16  100.0
ZKREE
/NET 1 3.8 1 3.8 10 385 14 538 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

140

Fo THINZRE A RUEABETHE IR Rl 2 _ (1) (EZF HAVERTAIRE



EF O DIRE MU O

% 2-103 PIINEHNEHNIEASENEREERM _ (2) BEHESHBEEEAE

IEEANEE REE HY I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 3 750 0 0 1 250 4 100.0
HpER R 1 5.0 1 5.0 10 50.0 8 400 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 1 167 4 667 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 2 286 4 571 1 143 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 1 333 1 333 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 1 6.3 7 438 7 438 16  100.0
ZRE
/NET 1 3.8 4 154 12 46.2 9 346 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

141

By THIRZEB P HRIEABETEZRRE /A 72 _ (2) BEHESHEBEEEAE



EF O DIRE MU O

# 2-104 THIRNEHNEHUEAREMVEERERM _ (3) BHERR AsE0

IEEANEE REE HHE I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 100.0
BilaAN= 0 0 2 500 1 250 1 250 4 1000
HpER R 1 5.0 0 0 9 450 10 500 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 1 167 3 500 2 333 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BME 2 R
LT =P 0 .0 2 286 4 571 1 143 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 1 333 2 667 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 0 0 7 438 8 500 16  100.0
ZRE
/Nt 1 3.8 2 7.7 12 46.2 11 423 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

142

Ry THIRZEE P FHUEA ARV E SRR Bfol 2 _ (3) FBRW (W30



EF O DIRE MU O

# 2-105 THIREEPEREASRENEEEERT _ (4) HREEIED

IEEANEE REE HY I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 2 500 1 250 1 250 4 100.0
HpER R 2 100 3 150 7 350 8 400 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 167 1 167 3 500 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 2 286 3 429 2 286 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 2 667 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 2 125 3 188 5 313 6 375 16  100.0
ZRE
/NET 2 7.7 5 192 10 385 9 346 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

143

By THINZREPFRUEABETHEIRRE B 2 _ (4) JHEREEERTRE



EF O DIRE MU O

% 2-106 FIINZHNENEAZENEREZERM _ (5 RAEEFBNESKG: (WAEE-E&

BEFRAEATH - Wit EEREE)

JFEAERE RNEE B JEHEE /Nt

fEg 51 % % 3 %  {EE 5 %  EE 5 % (EE 5 %
BRI
HIFER 0 .0 0 0 0 0 1 100.0 1 1000
B/ NEE 0 0 1 250 2 500 1 250 4 100.0
HHEEERRL 1 5.0 1 5.0 12 60.0 6 300 20 100.0
FrAZE 2R (FD) 0 .0 0 0 5 833 1 167 6 100.0
BB AR
ENGEER GRS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 .0
B 2 2B
ST = AN 0 0 1 143 4 571 2 286 7 100.0
AR ER 5 HE 0 .0 0 0 2 667 1 333 3 1000
=¥ N
HARTERE L 1 6.3 1 6.3 9 563 5 313 16  100.0
ZREE
/NET 1 3.8 2 7.7 15 577 8 308 26 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT
At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -
at3 T H R - R TYIRNREH P FHUEXSBEREERRE Kl 2 _ (5) BASREVESGRE (0F

FUHE - EERETE > W EBLREE)

144



EF O DIRE MU O

% 2-107 PINERNENEAZENEREERM _ (6) YHEFMRELEEES

IEEANEE REE HY I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 250 2 500 1 250 4 100.0
HpER R 3 150 2 100 9 450 6 300 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 167 1 167 3 500 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 1 143 2 286 2 286 2 286 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 2 667 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 2 125 1 6.3 8 500 5 313 16  100.0
ZKREE
/NET 3 115 3 115 12 46.2 8 308 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

145

Fy THIRNZREPEHRUEABETHEIZRRE B 2 _ (6) BIERSRERHEEE



EF O DIRE MU O

% 2-108 PIINEBNEHNIEAZENEREERM _ (7) FRSEEARERNIA

IEEANEE REE HY I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 250 2 500 1 250 4 100.0
HpER R 2 100 1 5.0 8 400 9 450 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 167 1 167 3 500 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 2 286 5 714 0 .0 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 1 333 2 667 3 1000
BT KE
ARTERE T 2 125 0 0 6 375 8 500 16  100.0
ZRE
/NET 2 7.7 2 7.7 12 46.2 10 385 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

146

B THINZRE P FRUEAREHEZERE Rl 2 _ (7) BHBAEERCHEESRATA



EF O DIRE MU O

% 2-109 PIINEHNEWIEAZENEREERM _ (8) REREEAIRE-RHE TR

IEEANEE REE HY I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 2 500 1 250 1 250 4 100.0
HpER R 1 5.0 2 100 13 65.0 4 200 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 3 500 3 500 0 .0 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 3 429 4 571 0 .0 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 2 667 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 1 6.3 10 625 4 250 16  100.0
ZRE
/NET 1 3.8 4 154 16 615 5 192 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
A3 EH R ¢ EEER TYIRRB N FHUEABEIAVEZRZE KB 2 _ (8) RESEEHIRSERERE)

147



EF O DIRE MU O

# 2-110 THIREENEREAKENVEREERT _ (9) KABHELEE

IEEANEE REE HY I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 250 3 750 0 .0 4 100.0
HpER R 1 5.0 1 5.0 12 60.0 6 300 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 1 167 4 667 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 2 286 5 714 0 .0 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 3 100.0 0 .0 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 0 0 9 563 6 375 16  100.0
ZRE
/NET 1 3.8 2 7.7 17 654 6 231 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

148

Fo THIRNZRE P RUEAREHVE TR Rfel 2 _ (9) AR AR



EF O DIRE MU O

% 2-111 THIREEPEREASENEERERT _ (10) ARG

IEEANEE REE HY I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 250 1 250 2 500 4 100.0
HpER R 2 100 0 0 11 55.0 7 350 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 167 0 0 3 500 2 333 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 1 143 1 143 3 429 2 286 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 3 100.0 0 .0 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 0 0 8 500 7 438 16  100.0
ZRE
/NET 2 7.7 1 3.8 14  53.8 9 346 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

149

Fy THINZRE P RUEABETHE IR Rfe] 2 _ (10) BB GEER



EF O DIRE MU O

# 2-112 THIREHNEHUEABENWEREE R _ (11) EAER - XSRS

IEEANEE REE HY I EE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 250 2 500 1 250 4 100.0
HpER R 1 5.0 1 5.0 9 450 9 450 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 4 667 2 333 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 1 143 5 714 1 143 7 100.0
AR ER 5 HR 0 0 0 0 2 667 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 1 6.3 6 375 8 500 16  100.0
ZKREE
/NET 1 3.8 2 7.7 13 500 10 385 26 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oE AR BETIERE B RS AT

e
.
H

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
3 BE R - SR TYIRZEHNEEUEXBEEZRE B 2 _ (11) @R - SKrtiipEs

150



EF O DIRE MU O

% 2-113 PHIREHREREXBEINWEREE M _ (12) EARESR

IEEANEE REE HY I EE /et

e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 250 2 500 1 250 4 100.0
HpER R 1 5.0 3 150 10 50.0 6 300 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 5 833 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 2 286 5 714 0 .0 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 2 667 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 2 125 7 438 6 375 16  100.0
ZRE
/NET 1 3.8 4 154 14  53.8 7 269 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

151

Fo THINZREHRUE BB E IR E Rofr] 7 _ (12) {E NFSEEL



EF O DIRE MU O

% 2-114 THIREEPRNEREASRENVEEEERT _ (13) HARXENZR ()

IEEANEE REE HY I EE /et
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 1 250 2 500 1 250 4 100.0
HpER R 2 100 1 5.0 10 50.0 7 350 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 5 833 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 1 143 6 857 0 .0 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 0 0 2 667 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 2 125 1 6.3 6 375 7 438 16  100.0
ZRE
/NET 2 7.7 2 7.7 14  53.8 8 308 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

152

Fy THINZREHEHRUEABETHE IR e 2 _ (13) {EAFEER &R (1)



EF O DIRE MU O

% 2-115 PIRRBNEEASENEREERAMT _ (14) EARE (OEt - §+%)

IEEANEE REE HY I EE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 2 500 2 500 0 .0 4 100.0
HpER R 1 5.0 1 5.0 9 450 9 450 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 5 833 1 167 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 1 143 6 857 0 .0 7 100.0
AR ER 5 HR 0 0 1 333 1 333 1 333 3 1000
BT KE
ARTERE T 1 6.3 1 6.3 6 375 8 500 16  100.0
ZKREE
/NET 1 3.8 3 115 13 500 9 346 26 100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oE AR BETIERE B RS AT

e
.
H

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
i3 B R - AR TYIRRBNERUERBETVEERE K 2 _ (14) EASZRE (0L - #15%)

153



EF O DIRE MU O

% 2-116 MYINEHNEHUEABENERERE AT _ (15) H5l

IEEANEE REE HY I EE /et

e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 3 750 1 250 0 .0 4 100.0
HpER R 7 350 7 350 3 150 3 150 20 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 167 4  66.7 1 167 0 .0 6 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
BIaRE BB
T = AN 1 143 4 571 2 286 0 .0 7 100.0
AR ER 5 HR 0 .0 1 333 2 667 0 .0 3 1000
BT KE
ARTERE T 6 375 6 375 1 6.3 3 188 16  100.0
ZRE
/NET 7 269 11 423 5 192 3 115 26 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EHE - AR

154

By THIRZE ST FHUEA AR EZARE Rfol 2 _ (15) 5]



EF O DIRE MU O

N~ BB
£ 2-117 RREKEEER/NEREERE (EEHRE - AR EREE)
& B NeE
{EI% 51 % B 51 % IS 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 1 100.0 0 0 1 100.0
B RN 2 50.0 2 50.0 4 100.0
gL 10 50.0 10 50.0 20 100.0
FRBE R (D) 3 50.0 3 50.0 6 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e e=PN== 5 714 2 28.6 7 100.0
A AR AR S K5 2 66.7 1 333 3 100.0
RHBER LI RE 7 438 9 56.3 16 100.0

s 14 53.8 12 46.2 26 100.0

i HEREUE R T YRR EMERATEERME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 ¢ ATEER R o AR A R BRI DL ERYRTEOER S
i3 EE R EREREE T/ RSN (ERERE - REAER R IEREET) 2

155



EF O DIRE MU O

% 2-118 BERNEEEE

PEEE B EAERIE -~ R - IR
1B % JEE %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0
B R/ 1 50.0 2 100.0
EEER 4 40.0 6 60.0
FRBEER (BE) 2 66.7 2 66.7
Jei=gsy=te=dine il

KRBT AT B S TR E 2 B2 0 0 0 0
e eSpNES 1 50.0 2 100.0
A AR AR a2 K5 1 100.0 0 0
RHBER LI RE 3 33.3 6 66.7
Nat 5 417 8 66.7

L IRBIE B AHEME 2 ZHEER  BEC IR B LIS AGR -

2 RSP RS  RARE AR B RS ) -

i3 AR R RS HEE R REARE(R)E > ME TR ERIE - SngRER100 -
ikd  EE R B EEREETEE

156



EF O DIRE MU O

R 2-119 FEEUNESRANEREENRE - BARFEHMBE (BETRITBO

& = /Nt
1B 51 % 1B 51 % {1 5l %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 0 2 100.0 2 100.0
gL 6 60.0 4 40.0 10 100.0
FRBEER (BE) 1 333 2 66.7 3 100.0
Jei=gsy=te=dine il

RBHRATE BATEE S 2 B 0 0 0 0 0 0
e eSpNES 0 0 2 100.0 2 100.0
A AR AR a2 K5 0 0 1 100.0 1 100.0
RHBER LI RE 6 66.7 3 333 9 100.0

/Nt 6 50.0 6 50.0 12 100.0

i R R T SRR EMERATEEME ) 22 ERR > BET IR H DR TAGTE -
2 RSP RS  RARE AR B RS ) -
i3 REE R ¢ AEE T NS HERE AN - B E R EEMRE (WBAETTED ?

157



EF O DIRE MU O

R 2-120 FEAVEFE

FETBLAE AT
1B % JEE %

JEi=gesg =k =T e

i 0 0 0 0
B R/ 2 100.0 1 50.0
HEEER 3 75.0 4 100.0
FRBEER (BE) 2 100.0 2 100.0
Jei=gsy=te=dine il

KRBT AT B S TR E 2 B2 0 0 0 0
e eSpNES 2 100.0 1 50.0
A AR AR a2 K5 1 100.0 1 100.0
RHBER LI RE 2 66.7 3 100.0
Nat 5 83.3 5 83.3

L IRBIE B AHEME 2 ZHEER  BEC IR B LIS AGR -

2 RSP RS  RARE AR B RS ) -
i3 AR R RS HEE R REARE(R)E » ME TR ERIE - SngRER100 -

itd  EE R AREATEES

158



EF O DIRE MU O

R 2-121 EEEEBAIEE T SRR T

EEAH XS HEEH e 25 /gt

B 5%  {E%  F % @EF% 5w EHE Fw (#EF FI %
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R/ 0 .0 0 .0 2 1000 0 0 2 100.0
gL 0 0 3 30.0 5 50.0 2 20.0 10 1000
FRBEER (BE) 0 0 2 66.7 1 333 0 0 3 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 0 0 2 1000 0 0 2 1000
A RER E R AR 0 0 1 100.0 0 0 0 0 1 100.0
R RER
RARTEREE L2 0 0 2 22.2 5 55.6 2 22.2 9 1000
RE
Nat 0 0 3 25.0 7 58.3 2 16.7 12 100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 EE R AR E BRI E AT S S S RE R R LA ?

159



EF O DIRE MU O

T BEESHEBBEL

R 2-122 ZEmAENE L AERE

(3 FET
B2
HETH:  (DHEF
(1) ¥ BANE B (HEET (6) TH (9) Zedil
R (OB 7-EE  £ENT BB ZkoHm (DO (8 FW TEARE
By AN ATRSTE OB fEnt ¥ BR EREA ANgAEE ZRFEE ILEEFE LFEE
JERERA: (THVEDK HHEE N7 SIOE BEEE SRy HESER 805
et EZEr B IR (A5 HERER BESER CREENE EEEE
Ik Hitf7¥ 6 Gl 30 AEVE & i T
e e R SR S S S T T
AR AR
frffeE 3.00 3.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4,00 4,00
FIR/ N2 3.29 3.29 3.29 243 2.86 2.00 3.29 3.29 3.43
HrEEERRL 3.17 3.34 3.36 2.23 2.36 2.17 351 3.49 3.51
FREEER (3D 3.29 3.29 3.29 2.29 2,57 2.14 3.29 3.43 3.57
=gy i)
R AT B AT 20 S 2 5
e
iR 5 A 3.20 3.20 350 2.40 2.80 2.40 3.60 3.60 350
AR AR R KB 2.80 3.20 3.00 2.00 2.40 2.20 3.20 3.20 3.20
AR E L2 K5 3.23 3.38 3.38 230 235 212 350 3.48 353
/et 3.18 3.33 3.36 2.29 2.44 2.18 3.49 3.47 3.49

AL REEE R T YRR EMERAIEERE ) 22aE R BECIRE B DR AGHE -
FH2  BESER R RS - RARTAE RN AR DL BRSNS ()
i3 pEETE AL TIEEREE=L AEE=2 > {E=3 JFEEE=4,

160



EF O DIRE MU O

% 2-123 FEIABNEEAZERERE (1) ZBEHE - ZEIEAZE( HEER

IEEAREE REE GBS EEEE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
BilaAN= 0 0 0 0 5 714 2 286 7 100.0
HpER R 1 2.1 6 128 24 511 16 340 47 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 5 714 2 286 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 0 0 8 800 2 200 10  100.0
AR ER 5 HR 0 .0 2 400 2 400 1 200 5 100.0
BT KE
ARTERE T 1 2.5 4 100 20 500 15 375 40  100.0
ZKREE
/NET 1 1.8 6 109 30 545 18 327 55 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
i3 R R - G NYIEET A CAEAREREREM 7 _ (1) SBRE Y - B RER AT H SRR

161



EF O DIRE MU O

# 2-124 BETAENEEZFAREE  (2) HREMRTSTNEREZ S REAMITHE

IEEAREE REE [EI=S EEFER /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %

Fig=gzy =g =v 2

HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000

BilaAN= 0 0 0 0 5 714 2 286 7 100.0

HpER R 2 4.3 1 21 23 489 21 447 47 100.0

FrAZE 2R (BD) 0 0 0 0 5 714 2 286 7 100.0

Fig=giy=fe =03 Eit]

ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0

BIaRE BB

T = AN 0 .0 0 0 8 800 2 200 10  100.0

AR ER 5 HR 0 .0 0 0 4 800 1 200 5 100.0

BT KE

ARTERE T 2 5.0 1 25 17 425 20 500 40  100.0

ZKREE

/NET 2 3.6 1 1.8 29 527 23 418 55 100.0

1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT

=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

A3 EH R L S T IBET A R ENR AR BIRENR ? _ (2) HEE

AR E S

162

[N

b S

TTHVEDRIEZ R



EF O DIRE MU O

% 2-125 FETABNEAZFEARERE _ (3) RTEES > BEERBENSTT - HES - BUHESHEER

BE - B

FEARFERE REE EE=S EEEE /Nt

fEg 51 % % 3 %  {EE 5 %  EE 5 % (EE 5 %
BRI
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 100.0
B/ NEE 0 .0 0 0 71.4 2 286 7 100.0
HHEEERRL 1 2.1 1 21 25 532 20 426 47 100.0
FrAZE 2R (FD) 0 .0 0 0 5 714 2 286 7 100.0
BB AR
ENGEER GRS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 .0
B 2 2B
ST = AN 0 .0 0 0 5 500 5 500 10  100.0
AR ER 5 HE 0 .0 1 200 3 600 1 200 5 100.0
=¥ N
HARTERE L 1 2.5 0 0 22 550 17 425 40  100.0
ZREE
/NET 1 1.8 1 1.8 30 545 23 418 55  100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT
At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -
a3 T H R - Y RET A CEEEREEARRENM 2 (3) FrTESESN  BENH N RAN ST HE

B et EEEREE - T

163



EF O DIRE MU O

% 2-126 BEIAONEEZEARBEE  (4) BERHHRENTE - BAEHHTRTERE

IEEAREE REE GBS EEEE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 1000
BilaAN= 1 143 2 286 4 571 0 .0 7 100.0
HpER R 8 170 24 511 11 234 4 8.5 47 100.0
FrAZE 2R (BD) 2 286 1 143 4 571 0 .0 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 1 100 5 500 3 300 1 100 10  100.0
AR ER 5 HR 1 200 3 600 1 200 0 .0 5 100.0
BT KE
ARTERE T 7 175 18 450 11 275 4 100 40  100.0
ZKREE
/NET 9 164 26 473 15 273 5 9.1 55 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

i3 T H - CE Y IBETACEERERRENR 7 (4) BEE AT EUREIHITTE

A A [E]

164



EF O DIRE MU O

% 2-127 FEAENEEAZETEE (5 BMEFT > BRZAES TH#EE (JEED

IEEAREE REE GBS EEEE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 1000
BilaAN= 0 0 2 286 4 571 1 143 7 100.0
HpER R 7 149 21 447 14 298 5 106 47 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 143 2 286 3 429 1 143 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 1 100 2 200 5 500 2 200 10  100.0
AR ER 5 HR 0 .0 3 600 2 400 0 .0 5 100.0
BT KE
ARTERE T 6 15.0 19 475 10 250 5 125 40  100.0
ZRE
/NET 7 127 24 436 17 309 7 127 55 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
aE3 T H B - YA A G RV EAR BN 2 (5) BELRS L XA LAV (WEE

20

165



EF O DIRE MU O

* 2-128 FETABNEEAZEBEE  (6) THZ%  BENIEREHREEEEE NS

IEEAREE REE GBS EEEE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 1000
BilaAN= 1 143 5 714 1 143 0 .0 7 100.0
HpER R 7 149 27 574 11 234 2 43 47 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 143 4 571 2 286 0 .0 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 2 200 3 300 4 400 1 100 10  100.0
AR ER 5 HR 0 .0 4 800 1 200 0 .0 5 100.0
BT KE
ARTERE T 6 150 25 625 7 175 2 5.0 40  100.0
ZRE
/NET 8 145 32 582 12 218 3 5.5 55 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
i3 R - CH NYIBAET A CHEAREEENM 7 _ (6) THEZ{& N AFH HREE S

FHE

166



EF O DIRE MU O

R 2-129 FEHENEAZEBEE (1) RHERBREHRITEHEERR

FEETEE TEE FE FEEFEE

et

(6% 5% (% 3% EE S %  {E# S %

el 51 %

Hhg s SRR

SIFER 0 0 0 0 0 .0 1 1000
BN 0 0 0 0 5 714 2 28.6
HRER R 0 0 0 0 23 48.9 24 51.1
FIRBEER (D) 0 0 0 0 5 714 2 28.6
Hh& s AR R

ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN

EIEES =N 0 0 0 0 4 40.0 6 60.0
R RTERE A HRS 0 0 0 0 4 80.0 1 20.0
HZRE

WHETERE L 0 0 0 0 20 50.0 20 50.0
KE

/et 0 0 0 0 28 50.9 27 49.1

47

10

40

55

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0

100.0

100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

i3 EE R - AT BET A CAEERBIEELM 2 _ (7) BRI  F s E S

el

167



EF O DIRE MU O

& 2-130 BEIAEMNEAZEEEE  (8) BURTIFEAH B iRy

FEEARER AEE A& JEEEE /NEF

e 5%  fE#r %% EE % EE 5% {EHE 5%
Hhg s SRR
SIFER 0 0 0 .0 0 0 1 1000 1 100.0
BN 0 .0 0 .0 5 71.4 2 28.6 7 100.0
HRER R 0 0 0 0 24 51.1 23 48.9 47 100.0
FIRBEER (D) 0 0 0 .0 4 57.1 3 429 7 1000
Hh& s AR R
ENGEE I DI ES e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R EPA==liN
SiETESS=PE 0 0 0 0 4 40.0 6 60.0 10  100.0
R RTERE A HRS 0 0 0 0 4 80.0 1 20.0 5 1000
HZRE
WHETERE L 0 .0 0 .0 21 525 19 475 40  100.0
RE
/NEF 0 0 0 .0 29 52.7 26 473 55  100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -

i3 EE R - AT BET A CREERBREELM 2 (8) B LIFEA BRI B B (i

168



EF O DIRE MU O

* 2-131 BEIAENEAZEEEE (9 BEIEARE TEEEETANERETHE

FETEE TEE FE IEEER /Nt

B 5% (@ 5% EH ¥ %  {#Em Fw #EFE FI%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 0 0 1 1000 1 100.0
B R/ 0 .0 0 .0 4 57.1 3 42.9 7 100.0
gL 0 0 0 0 23 48.9 24 51.1 47 1000
FRBEER (BE) 0 0 0 0 3 429 4 57.1 7 1000
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
e e=PN== 0 0 0 0 5 50.0 5 50.0 10 1000
A RER E R AR 0 0 0 0 4 80.0 1 20.0 5 100.0
R RER
HAMEEETLZ 0 0 0 0 19 475 21 52.5 40 1000
RE
/NEF 0 0 0 .0 28 50.9 27 49.1 55  100.0

1 R R T YRR EMERATEERME ) ZZERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS SRS -
i3 EE R - AT BET A CATEEFRBREELM 2 _ (9) HEIEAJUE LI HIRET = HEE T

169



EF O DIRE MU O

% 2-132 FE TENEEZFABEE

(4)ZfmfE  (5) ZANHY
FZERAUT  EERER
(3) ZEMkR & AR biF o B4
(2) B2 THEZIN > FBARE EERSMT
(1) BfFe EEER  tEEAR MERZE EAENE
BRI RO A ERERAE (UxREE B ARE
fERstE 2REE 2R 5 BORW  AifEZEE
AT NEEHIEE HZE ) iy
SEHE EITH EITH SEHH SEHH
=gy g sl
A 4.00 4.00 3.00 3.00 3.00
BRI/ NER 2.00 2.43 3.43 3.14 1.57
R 2.36 2.30 3.38 3.06 2.04
FrgREE 2R (91 2.14 2.57 3.43 3.29 1.86
=gy =teot e Shil
KRBT E R AT B S SRR 2 22 .
=N 2.50 2.60 3.30 3.10 2.00
HHETER SRR R K2 2.20 2.40 3.20 2.80 2.00
HAETERER L R 2.32 2.28 3.40 3.10 2.00
/Nat 2.35 2.35 3.36 3.07 2.00
SRl EREIE R T M REEREHATEMATRE ME ) 22 EER  BUEC IR H DS G
=

at2 ¢ BRI IR AR - INA TR L FIR B R DL AR & -
i3 HEtREAE TIEEAEE=L  FEE=2 > FE=3 > JEHEFEE=4,

170



EF O DIRE MU O

* 2-133 FFTENEAZEBEE (1) BEHSESRAERTERRLE T L

FFEAEE FEE [FESS FEEFEE et

(a8 51 %  fEf 5% (&8 5 % (&8 5 % {EE 5 %

Fig=gzy =g =v 2

HIFER 0 0 0 .0 0 0 1 100.0 1 100.0
BilaAN= 1 143 5 714 1 143 0 .0 7 1000
HpER R 4 8.5 26 553 13 277 4 8.5 47 100.0
FrAZE 2R (BD) 0 0 6 857 1 143 0 .0 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]

ENEEER I RIS 0 0 0 0 0 .0 0 .0 0 0
BIaRE BB

T = AN 0 0 6  60.0 3 300 1 100 10 100.0
AR ER 5 HR 0 0 4 800 1 200 0 .0 5 100.0
BT KE

ARTERE T 5 125 21 525 10 250 4 100 40  100.0
ZKREE

/NET 5 9.1 31  56.4 14 255 5 9.1 55 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -
AE3 T EHE - S TN YIBE TFEEREAERDM 2 _ (1) S SSRGS R 2

171



EF O DIRE MU O

% 2-134 BETENEEAZEREE  (2) #ESLRERNC EEHNEPABRENEEARE

IEEAREE REE GBS EEEE /Nt
e 51 % % 35 % (EE 5 %  EE ¥ % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 1000
BilaAN= 0 0 4 571 3 429 0 .0 7 100.0
HpER R 6 128 22 468 18 383 1 2.1 47 100.0
FrAZE 2R (BD) 1 143 1 143 5 714 0 .0 7 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENEEER I RIS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 0
BIaRE BB
T = AN 0 .0 5 500 4 400 1 100 10  100.0
AR ER 5 HR 0 .0 3 600 2 400 0 .0 5 100.0
BT KE
ARTERE T 6 15.0 18 450 15 375 1 2.5 40  100.0
ZKREE
/NET 6 109 26 473 21 382 2 3.6 55 100.0
1 HREIE R T YRR HATERATRERME ) ZZHEER - BT IR H DR T AGT
=

it2 ¢ EEER IR SR o A B AR E R B R DL AR S -

3 EH R - B TNYIEE LENEERBEREDME ? _ (2)

A HIRE

172

B g8 BX
FORLER

A ERE A > ERTHER IR E



EF O DIRE MU O

* 2-135 FETENEAZERREE  (3) EHRRTHES - WREEAREZESLBTNAFRE

IFEAREE FEE FE EHEE /NET

B 5%  (EF F %  @EH Flw  EE Fw  #FE F%
JEi=gesg =k =T e
i 0 0 0 0 1 1000 0 0 1 1000
B R/ 0 .0 0 .0 4 57.1 3 429 7 1000
gL 0 0 0 0 29 61.7 18 38.3 47 1000
FRBEER (BE) 0 0 0 0 4 57.1 3 42.9 7 100.0
Jei=gsy=te=dine il
REHRATERBATEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR B
TS =P 0 0 0 0 7 70.0 3 30.0 10 1000
A RER E R AR 0 0 0 0 4 80.0 1 20.0 5 100.0
R RER
RARTEREE L2 0 0 0 0 24 60.0 16 40.0 40 1000
RE
Nat 0 0 0 0 35 63.6 20 36.4 55 100.0
AL EREE R T U RREREEMEMITEEIME ) 22 ERR > BUAT IR H AU A AT -
$2 ¢ AR R R - ARG L FR AR DL IR ER &
3 EER  EHETIIRE LENE AR 2 (3) ZAR THEI - MR AR SR 4 2R RF

FSEA

173



EF O DIRE MU O

% 2-136 FETFENEEAZETRE__ (4) ZEEXERIITE - BAFIRESRIMENR (ARER

= BERNEE)

FEARFERE REE EE=S EEEE /Nt

fEg 51 % % 3 %  {EE 5 %  EE 5 % (EE 5 %
BRI
HIFER 0 .0 0 .0 1 100.0 0 0 1 100.0
B/ NEE 0 .0 0 0 6 857 1 143 7 100.0
HHEEERRL 1 2.1 6 128 29 617 11 234 47 100.0
FrAZE 2R (FD) 0 .0 0 0 5 714 2 286 7 100.0
BB AR
ENGEER GRS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 .0
B 2 2B
ST = AN 0 0 1 100 7 700 2 200 10  100.0
AR ER 5 HE 0 .0 1 200 4 800 0 .0 5 100.0
=¥ N
HARTERE L 1 2.5 4 100 25 625 10 250 40 1000
ZREE
/NET 1 1.8 6 109 36 655 12 218 55  100.0

Akl BEREIE R [ YRR BATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT
At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -
a3 1 EE R - SE YA LB ARERENT 2 _ (4) EAEZRITTE) - SEEAHIEAEE

HSMERZR (WREHR - BORKIFZE)

174



EF O DIRE MU O

# 2-137 FEITENEEAZEERE_ (5) ZANEERER L - SEEERSIINTEENER  FE2E

FEARFERE REE EE=S EEEE /Nt
fEg 51 % % 3 %  {EE 5 %  EE 5 % (EE 5 %
BRI
HIFER 0 0 0 0 1 100.0 0 0 1 1000
B/ NEE 3 429 4 571 0 0 0 .0 7 100.0
HHEEERRL 7 149 32 681 7 149 1 2.1 47 100.0
FrAZE 2R (FD) 1 143 6 857 0 0 0 .0 7 100.0
BB AR
ENGEER GRS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 .0
B 2 2B
ST = AN 1 100 8 800 1 100 0 .0 10  100.0
AR ER 5 HE 1 200 3 600 1 200 0 .0 5 100.0
=¥ N
HARTERE L 8 200 25 625 6 150 1 2.5 40  100.0
ZREE
/NET 10 182 36 655 8 145 1 1.8 55  100.0

ikl IREUE R T YR REEREEERRTREME ) Z2HEER  BETIEERE B U TG
At2 ¢ BRI IR AR - INA TR FIR B R Ll AV S -
i3 B R - SETYIERE LB ARRREAT 2 (5) EAMEERER LY - SAESRS

FTBA SR TR EAEZ R

175



EF O DIRE MU O

N~ & EBERER
# 2-138 EEENGRETEAZREEAZE LR

FJEE AR AR {04 FEE - /Nt

fEg 51 % % 3 %  {EE 5 %  EE 5 % (EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 0 .0 0 .0 0 .0 1 100.0 1 1000
BRI B/ NER 1 143 2 286 4 571 0 .0 7 100.0
HpERERRY 10 213 14 298 12 255 11 234 47 100.0
FrAEE 2R (BD) 2 286 1 143 4 571 0 .0 7 100.0
Fig=giy=fe 03¢ =it
ENGEER GRS 0 .0 0 0 0 0 0 .0 0 .0
B 2 2B
T = AN 0 .0 2 200 5 500 3 300 10  100.0
AR ER 5 HE 0 .0 4 800 1 200 0 .0 5 100.0
=¥ N
HAEEEEHL 10 250 10 250 11 275 9 225 40  100.0
ZREE
/NEF 10 182 16 291 17 309 12 218 55  100.0

Akl BEREIE R T G EREERREBATERATEERE ) 2 2oEER > BETIERE B RS AT

Fone

Eo

it2 ¢ EEEIR R AR o A B AR E] R B MR DL AR S -
A3 EHE - SRS ERREBATE AR LT B 2R 7

176



EF O DIRE MU O

R 2-139 REMBETEASER BETS AT S

EELEAREE LR OB - A8 SRR EY SRR R
i YRGB AE R LR R A R A THYEBIR R

Nt

fEH 51l % % 5l % {EH 5l % % 51 %

A% 51 %

ER RN

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EilE 0 0 2 66.7 0 0 1 33.3 3 1000
PR 3 12,5 15 62.5 1 4.2 5 20.8 24 100.0
FipkE S (BE) 0 0 3 100.0 0 0 0 0 3 100.0
ey e

RBHR AT AT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B R

e SpNRE 0 0 1 50.0 0 0 1 50.0 2 100.0
BEEiey=LiEl] 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 4 100.0
BRI RE

AR A 2 10.0 14 70.0 0 0 4 20.0 20 100.0
ZRE

Nt 3 115 16 615 1 38 6 23.1 26 100.0
FEL LIRS T YRR HEA MBI ) 22 AR  SEC IR H DR T AR -

HE2 ¢ BRI SRR - R B4 AR R L R DL _ BT ER B -

FE3  EE R ¢ BT AR IR T A R A i AV ?

Fh4 ¢ E AT AR ) - AR - RoRIRE RS HA s T IEEROR T F R A e LR oA B, T

AR RS AR ISR ) T HAL ) SRR FEBRNAE -

177



EF O DIRE MU O

R 2-140 BRRFBETEA SRR EIE B R T FAIHEH

Bt
MISERRL MR BEPIEI AR AEMEH R RN
PO MANE WRRER 0 AEE R RIS SMEEEN
BEIE  ABEITE BT il EICERESE 7] At

/Nt

1% 51 % {58 51 % 15145 51 % RS 5l % {58 5l % {58 5l % {E% 5 %

{58

51| %

=)
TR

Lt

B
e
ERSE
B ()

.0 0 .0 1 100.0
25.0 1 250 1 250 250 0 .0

21.7 8.7 10 435 3 130

N o1 o o
o

o N R, O

o N o o
o

_ O » O

50.0 .0 1 250 0 .0 250 0 .0

i3]

BRIER

ENEEed] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e

B

B/ S 1 125 2 250 1 125 2 250 0 0 1 125 1 125
RE

B ATE 0 0 0 0 0 0 1 100.0 0 0 0 0 0 0
B A HHRA

BARIZK

£

A 4 200 1 50 11 55.0 2 100 2 100 0 0 0 0
BRI

TRE

/et 5 17.2 3 103 12 414 5 17.2 2 69 1 34 1 34

23

20

29

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

L REE S T MEREEREEMERAEE ML ) Z2HEE  BECIERT IS AT -

2 ¢ ATEER I - RIS AL RN B AR DL ERIRTEER B
i3 EE R - EROR AT A SR B S f T BB R

178



7

EF O DIRE MU O

R 2-141 ATrUNBIE ST A TR R

EERBAB S (fl
RATH U 18 E 2l & A

SREEEE BT - PERAEN  RIBIESRA

SR i ) 5% At NG

5%  {EE 5 % {EH 51 % s 5l % @ 5% @EH 5 %
FERT AR
LN e 0 0 0 0 1 100.0 0 0 0 0 1 100.0
BHR/NEE 1 143 2 286 4 57.1 0 0 0 0 7 100.0
TPERER 12 255 11 234 22 46.8 1 2.1 1 2.1 47 100.0
FREE 2R (PE) 3 49 0 0 4 57.1 0 0 0 0 7 100.0
iy =gasd=ftite SE
BRI G 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRI 2
FfiA o R 2200 2 200 6 60.0 0 0 0 0 10 100.0
BesEie=LiEl] 1 200 2 400 2 40.0 0 0 0 0 5 100.0
> WOR-
HAMERE 0 10 250 9 225 19 475 1 25 1 2.5 40 100.0
ZREE
/it 13 236 13 236 27 49.1 1 1.8 1 1.8 55 100.0

L EREUE S YRR BATERATR A RE ) 229 AR SECIREREL H DI A -
F2  EESER R RS - RARTEE RN A M DL LR ER S -

FE3 REE A ¢ R

Fo NI/ NER TE SRR S U _E bR R B — e 5 =0k A 2

179



EF O DIRE MU O

B=Hy - BAARREZTIERY
— ~ HRTER

% 3-1 BABEREE BRI

& (N) H45EL (%)
TS E R R AR TAfEd (E2m: - R 518) 25 96.2
e S UNEFNd) 0 0
Jefse 1 3.8
H AR TR AR AR 0 0
EEIEER 0 0
Nat 26 100.0

FE REEE R T G ERERRE BTSRRI HAUS AT, 22 E AR - AT iR H DA TG

fore

% o
2 EE R HRTERAE M 2

180



EF O DIRE MU O

=~ FrEIR R
* 3-2 BEREREE  HRNTIER AR FR
E% (N) HEE (%)
WE AT EAEME- B AT P-E 2 A RIR A AR R TIEHE 0 0
JR A s R TR 7 1B A 0 0
B 5)
WifglE ORATERENMEEMAGE 0 0
FRESTIEIE BT
IF BB MR S (A PR B A 45 588 48 > 0P 0 0
B R SRR E)
TAEEEIEH 0 0
THIME R T AES 0 0
llyiE S 0 0
B0 R 0 0
(i 0 0
HoAtl 0 0
/NEF 0 0

HEL 0 EREIE R T GRS B A BAT AR HHUSBETEE ) B T AT A REE ) 2 REEER . BEEM
HERRIE H DAVUSE A AT -
2 AR SEHA AR ? - B RlRsET > EEEAR ?

181



EF O DIRE MU O

® 3-3 BERERE - BRI LIER AR R

8 (N) E5EE (%)
S E A E TR E- B AT - k(8 0 0
=28 @AM (A 0 0
=EAME > &fsEA 0 0
AL > FE 0 0
—AELIE > A 0 0
et 0 0

i EREEE R YRR T ARSI LIS BAETE , B T BRI A RE ) 22 AR BET

HEFREE L LAPUiR T A -
2 EE R CHATRRES A ?

182



EF O DIRE MU O

[1]

- REE

I

=l

*® 3-4 BEBEREE - HAMEEAITER]

B8 (N) E5HEE (%)
EATR B TR TEERREATE 2 - Ak - O - 1o 0 0
I (WIEHEEEMS SRR B R GG 0 0
o (EFEBSIRRRELE ST ) R R e 0 0
FATE TARRRE) FR/K B RS 0 0
BIEE 1 38
AR TR 0 0
R 0 0
[EXE) & €S 0 0
SR AT 0 0
FahEs 0 0
B R R ITR 2 77
SRR 0 0
INEATBORE § I s 0 0
HERH 20 76.9
BRI Rk TR 1 338
ST I8 B R 0 0
FO AR 0 0
SRR g 1 338
B 1 338
/NET 26 100.0

1z 3

FEL R R T AE R

HER > BETHIEER H AU AR -

2 EE R ¢ SHAR E RS TR TSR B 5 2

ST TR AT AR EL US4

ZHE

183

L, H T EATRR A LFPEE BREE A, 2%



EF O DIRE MU O

g ~ REEERRSE
% 3-5 BERAEREE - BEEaBSEER]
8% (N) E45EL (%)

THAMEEZ R ERTMF - BER— REAZE - THREE - SEEEREH 0 0

EREIER 2 5 IBEABEHIET A A

TEBBME AN AR - [SIEE S IN 13 50.0
—EEAE 3 115
chUINER ~ R~ SRR 5 19.2
KB R EEANR 3 115
EBIEANE 1 3.8
R R EETIEANA 1 3.8
B bR LIEAER 0 0
R 0 0
TR (PR LR 5 T 0 0
FEREAT LRSI 0 0
WeEE A HE 0 0
BeEEA © LEE 0 0

/N 26 100.0

L RS R RS B AR I H USRS B T EARUA TR RS AR A 22
EER - BT LTS T A -
H2 HEHA  GHAEZ BEETIE BB R 2

184



EF O DIRE MU O

xR 3-6 BEREREE - EREETERT/INE - B - SRS

5% (N) EH5th (%)

THATEEZ R £ T BER—  S2RIERRHIBEN 4 80.0
(EMESIEAEA 2 -oh/NEE: ~ 53~ APMEREIE ] (Z(EH BT ) 38T - AEIkAE 0 0
Bl (EEEEMmEEEEEs) £l

R (ZWAMLE) 3#F - REEAER 1 20.0

e

TSI R 0 0

INEF 5 100.0

1 RIS T YRR E AR AT AR NS BT ) B T BRI A LS BREEE A 225

HER > BETHIEER B AU T AR -
a2 REE R 0 TN ~ R ATHERIEED

* 3-7 AEBEEE - BRI ETERERE

% (N) H5rEh (%)
ARG E AR FETIEERREEME A 2 BRI 4 154
GER TIFEUR TE TFEEELE R T) Resmstiesk 2 7.7
B 19 73.1
BURFHRH 1 3.8
HEEE 0 0
FEEFEN RS 0 0
BATRIZE 0 0
FAttr 0 0
/NEt 26 100.0

L RIS T YRR E AT EE R RS BETEE ) B T AT A LIRS AREEEA ) 225

HEE BECIEREH DT AR -
2 EE R S E A E LR M R 2

185



EF O DIRE MU O

h -~ EEVPE IR

% 3-8 BABAREE - BiIREETFZSETFRNE

8% (N)

Horte (%)

T E R T A TAF - B LA T 0-12/)\

TEBFS 2 ERVE IR B TIE Y 13-24/\5%

BHEUEE) 25-36/)\H
37-48/ N8
49-60/ N8
61-72/NF
T3/
NET

26

3.8
15.4
50.0
15.4

7.7

7.7

100.0

1 RIS T YRR E AR AT AR NS BT ) B T BRI A LS BREEE A 225

HER > BETHIEER B AU T AR -
2 EE R HRREZEANM TE - HE LR TEER ?

186



EF O DIRE MU O

s

* BAFERA

R 3-9 BEEEEE - EAEESBTIEZFHERA

{E% (N) Bl (%)
TWHAHEEZ 2B TAE EAP9WAL HREREEEBTIE 0 .0
DIT? (GEEFE AR T BRTARIEESB 10,0007 T 0 0
TS 10,001-15,000 0 0
15,001-20,000 0 0
20,001-25,000 0 0
25,001-30,000 0 0
30,001-35,000 0 0
35,001-40,000 1 38
40,001-45,000 0 0
45,001-50,000 0 0
50,001-55,000 7 26.9
55,001-60,000 5 19.2
60,001-65,000 5 19.2
65001-70,000 5 19.2
70,001-75,000 1 38
75,001-80,000 1 38
80,001-85,000 0 0
85,001-90,000 1 38
90,001-95,000 0 0
95,001-100,000 0 0
100,0015¢ 2 I 0 0
/Nat 26 100.0

L RIS T YRR E A AT R R RS BETEE ) B T AT A LIRS BREEE A 225
HER - BECIRE R H DURE T AGHR -
2 1 EE R - WHAEEZ 2L - SR PHAZ D ?

187



